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0-0002

X1000
Y1101 1
1
Y110101 2
1
Y11 0101013
1
Y11 010101401
1
SG1D000OMDOO0O1
73 0O -0001
SG1D000MO0OO02
1,010 0O -0003
Y11 01010140 2
1

54

SG1D000RA0OO0O2

0O -0005




0-0003

50

SG1D000R0OO3

0 -0007

Y11 010101403

1
(2t SGLE000B002
73 0O -0008
(4t SGLE000B002
1,010 0 -0010
Y11 01010140 4
1
( ) SPK230080007
50, 000m3
00 0 -0012
SPK230080002
( )
DI D . 5km (0.Bkm )
00 0O -0013
Y11 01010 140 3
1

50, 000m3

00

SPK23080007

0O -0012




0-0004

SPK23080002

DI D . 0km (3.B/km )

00 0 -0014
#0041
FOOOOOOMDOO

00
Y11 0101023

1
Y11 010102405
©200

89.

SG1D0O700002
200 mm

89. 0 -0015

THO110002@
200 mm, 150 mm

29
Y11 010102416

8 7.

8 7.

FoooOOOM@AO1




0-0005

Y11 0101033

1
Y11 010103402
RC- 40
87.
( SG1D00R0O00O0?2
88 0O -0016
Y11 0101053
1
Y11 010105403
1
SG1D00BBOO1
L=2.0m
43 0 -0017
SG1D00BBOO0?2
L-2.0m
43 0O -0018
SG1D00BBOO1
L=2.5m
85 . 0 -0019
SG1D00BBOO0?2
L-2.5m
85 . 0 -0020




0-0006

( ) SG1D00BBOO1

235. 7 m 0O -0021

( ) SG1D00BBOO0O?2

235. 7 m 0O -0022

Vo003 00
L=2.0m L=2.5m L=3.0m

1 0 -0023
( ) SG1D00BBOOS
1
177.7 m 0 -0026
( ) SG1D00BBOOS
1
177.7 m 0 -0027
( ) SG1D00BBOOS
2
286.8 m 0 -0028
( ) SG1D00BBOOS
2
286.8 m 0 -00209
V0006 00
1 2

1 0O -0030

Y11 01010093




0-0007

Y11 0101009401

1
SG1D00@8R0OO01
4 6 0O -0033
SG1D00@8RA0OO02
20 0 -0035
Y11 0102 2
1
Y11 0102023
1
0 Y11 010202401
1
0 ( 750) 1 THOO030069
600x750x300
1
0 ( 750) 1 THOO030069
750x900
1

0 ( 750) |

THO0O03064




0-0008

THOO030608

600x50
1
THOO0O31089
25 mm
1
THOO3180
600
, , T-14
1
THOO031Q28
0 1 (1 )
, 150
2
( ) ( 0 ) SG1D00BRA0OO01
1 0O -0036
0 SG1D00BRA0OO0?2
( 750mm) , 2
1 0 -0040
1 Y11 010202402
12
1 ( 900) 1 THOO03060
600x900x%x300
6

1 900) I

600x900x450

THO03066




0-0009

1

600x900x600

900)

THOO03068

1 900) 1 THOO0300O0
900x300

1 900) 1 THOO0300A
900x600

1 900) 1 THOO0308688
900x900

1 900) 1 THOO030060
900x1200

1 900) 1 THOO0306042
900x1500

1 900) 1 THOO03009
900x1800

1 900) 1 THOO030606
H=130

600x50

THOO030608




0-0010

THO0O03100

600x100
THO0O03108R@
600x150
THO0OO0O3100
25 mm
THO0O03106
45 mm
THO0O0316841@
@600
1 ] T'25
TH0OO0O316040
@600
, , T-14
THO003180
0 1 (1 )
, 200
( ) ( 1 SG1D00BBOO1
0O -0041
1 SG1D00OBBO002
( 900 mm) 3

0 -0042




0-0011

Foooo0OR600

Y11 010202408

SG1D00BMOOO2

0O -0043

©200- @150

v2001 0O

0 -0044

Y11 0102033

Y11 010203401

( )
300mm

2 150mm 200m

m

SG1D00B®BOO1

0 -0045

@300 -14

FoooOoOOM@BOO

Y11 0104 2




0-0012

Y11 0104013

1
Y11 010401401
1
SG1D000Q0O0O02
20 0 -0003
Y11 01040 140 2
1
( ) SG1D000R0O03
16 0 -0046
( ) SG1D000R0O03
3 0 -0047
Y11 01040140 3
1
( 4t 2t SG1E000B8002
20 0 -0048

Y11 01040140 4




0-0013

(

)

SPK23080007

50, 000m3
16 0 -0012
SPK230080002
(
DI D . 5km (0.Bkm )
16 0O -0013
Y11 01040 140 3
1
( ) SPK230080007
50, 000m3
2 0 -0012
SPK230080002
(
DI D . 0km (3.B5km )
2 0 -0014
#0041
FOO0O000QOO
2
Y11 0104023
1

21

Y11 01040240 2




0-0014

SG1D00BB0O04

200 mm
21 0O -0049
Y11 01040 33
1
( Y11 010403402
21
SG1D00BOBO00O2
17 0O -0050
SG1D00BOBO00O2
4 0O -0051
Fooooo@ROO
©200-150
3
THO0O11080
150mm
1
Y11 0106 2
1

Y11 0106013




0-0015

Y11 010601401

1, 10
SPK23080306
15cm
1, 10 0O -0052
Y11 01060 140 2
70
SPK23080305
15cm
70 0O -0053
Y11 01060 1405
46
SPK23080152
DI 6. 0k m 3.5km )
46 0O -0054
#0041
FoOooOoO0OO0OROO
As

08

Y11 0106043




0-0016

Y11 01060440 2

74
( ) SPK230080232
100mm 1
RC- 40
27 0 -0055
( ) SPK230080232
300mm 2
RC- 40
47 0O -0056
( ) Y11 01060440 4
74
( ) SPK230080234
RM- 30
120mm 1
59 0 -0057
( ) SPK230080234
RM- 30
170mm 2

15

0O -0058

74

Y11 010604408

50mm

74

SPK230080241

0O -0059

Y110101 2




0-0017

Y11 0101013

1
Y11 010101401
1
( SG1D000M@O0O0?2
50 0O -0003
Y11 010101402
1
( SG1D000QO0O03
71 0 -0007
Y11 01010 140 3
1
(4t SGLE000B002
50 0 -0010
Y11 01010 140 4
1
( ) SPK230080007
50, 000m3
71 0 -0012




0-0018

SPK23080002

DI D . 5km (0.Bkm )
71 0O -0013
Y11 01010 140 3
1
( ) SPK230080007
50, 000m3
70 0 -0012
SPK230080002
( )
DI D . 0km (3.B5km )
70 0 -0014
#0041
FOO0O000QOO
70
Y11 0101023
1
Y11 010102405
©200
26.
SG1D0700002
200mm

26 .

0O -0015




0-0019

TH011002Q

200 mm, 150 mm
6
Y11 010102416
26.
FooOOO0OO0OQRAO1
26.
Y11 0101033
1
Y11 010103402
RC- 40
26.
( ) SG1D00R0O00O0?2
34 0 -0016
Y11 0101053
1
Y11 010105403
1
( SG1D00BBOO1
L=2.0m
28 0 -0060




0-0020

SG1D00BB0O0O2

L-2.0m
28 0O -0061
SG1D00BB0OO01
L=2.0m
20. 0O -0060
SG1D00BB0O0O2
L-2.0m
20. 0O -0061
v3001 00
1 0O -0062
( SG1D00BBOOS8
48 . 0O -0063
( SG1D00BBOOS8
48 . 0O -0064
v30o002 00
1
1 0 -0065
Y11 01010093
1

Y11 0101009401




0-0021

SG1D00@8R0OO01

0

-0033

SG1D00@8RA0OO02

0

-0035

Y11 0102

2

Y11 0102023

1 Y11 01020240 2

1 900) 1 THOO0300649
600x900x300

1 900) 1 THO03066
600x900x450

1 900) 1 THOO0308688
900x900

1 900) 1 THO0306060
900x1200




0-0022

1 900) I THO030906
H=130
TH0O0309086
600x50
THO003100
600x100
TH003108
600x150
THOO31080
25 mm
TH0O031086
45 mm
TH0O031848a
600
, , T-25
TH0OO0310Q086
o 1 (1 )
, 150

SG1D00BB0OO01

0O -0041




0-0023

1 SG1D00OBBO002
( 900 mm) 3
4 0O -0042
Y11 0102033
1
( ) Y11 010203401
1
( ) SG1D00BBOO1
300mm
2 I150mm 200 mm
1 0O -0045
FOOOOOM@MBOO
300 -14
1
Y11 0104 2
1
Y11 01040 13
1
Y11 010401401
1

15

SG1D000MO0OO02

0O -0003




0-0024

Y11 01040140 2

1
( ) SG1D000QO0O03
11 0 -0046
( ) SG1D000QO0O03
4 0 -0047
Y11 01040 140 3
1
(4t 2t , ) SGLE000B002
15 0 -0048
Y11 01040140 4
1
( ) SPK230080007
50, 000m3
11 0 -0012
SPK230080002
( )
DI D . 5km (0.Bkm )
11 0O -0013

Y11 010401403




0-0025

( )
50, 000m3

SPK23080007

3 0O -0012
SPK23080002
(
DI D 5. 0km (3.B/km )
3 0O -00114
#0041
FOOOOOOMDOO
3
Y11 0104023
1
( ) Y11 01040 240 2
12
( ) SG1D00BB80O04
200 mm
12 0O -0049
Y11 01040 33
1

12

Y11 01040340 2




0-0026

SG1D00B80O0O02

7 0O -0050
SG1D00BOBO00O2
5 0O -0051
Fooooo@ROO
©200-150
2
THO0O11080
150mm
4
Y11 0106 2
1
Y11 01060 13
1
Y11 010601401
80
SPK23080306
15cm
80 0O -0052

13

Y11 01060 140 2




0-0027

SPK23080305

15cm
13 0 -0053
Y11 010601405
11
SPK230080152
DI D 6. 0km 3.5km )
11 0 -0054
#0041
FOO0000QO0DO
As
25
Y11 0106043
1
( ) Y11 010604402
13
( ) SPK230080232
100mm 1
RC- 40
30 0 -0055
( ) SPK230080232
300mm 2
RC- 40

8 3

0O -0056




0-0028

Y11 01060440 4

13
( ) SPK230080234
RM- 30
120mm 1
30 0 -0057
( ) SPK230080234
RM- 30
170mm 2
83 0O -0058
( ) Y11 01060 440 8
13
( ) SPK230080241
1.4m (1 50mm
1 30mm
13 0 -00509
Yi1Jo01 1
1
Y1J0101 2
1
Y1J0101213
1

69

Y1J010121401




0-0029

B R0O369 00
32
B R0O369 00
37
#0020 ),
Z0003
YZZ03 2
1
YZZ03001 3
1
YZZ030010401
1
F9001 00
34,500 / x0.06x6/12x200
1

20004




0-0030

YZZ04 2
1
YZZ04001 3
1
YZZ04001040 4
20.
( S1000000
10k m
12m
1 0 -0066
( S1000000
10k m
12m
1 0 -0069
Z00O06
YZZ06 2
1
YZZ06001 3
1

YZZ06001040 6




0-0031

89.

V4101

00

0

-0072

26.

V4102

00

0

-0076

Z0019




0-0032




0-0033

( ) SG1D0001001 0 -0001
1 m3

2. 4
6. 7

-18 _ 0-0002

113 _ 2 2. 273 100/ 44

0. 13m3( 0.10m3)
1
1m3 ( /100m3)

1 mQ3

A=2 0.13m3




0-0034

-18 SM1802010 0 -0002
113 2 0. 13m3( 0. 10m3) 1
( )
1.00
., 2 4KL 23.00 L
( )
2 1.78
0.13/ 0.10m3
1
1
A=3 113 _ 2 B=13 0. 13m3( 0.10m3)
c=1 ( ) D=23 (L’ )
E=1.78 ( [ )




0-0035

( ) SG1D0001002 0 -0003
m3
1. 9
5.0
-01 _ 0-0004
113 _ 2 11. 1
0. 28m3( 0. 2m3)
1
1m3 ( /100m3)
1 mQ3
A=1 0. 28m3




0-0036

-01 SM0102020 0 -0004
113 0.28m3( 0.2m3)
( )
.16
4KL .90 L
( )
2 .00
0.28/ 2 m3
A=3 113 B=1 28m3( 2m3)
C=0.16 ) D=5, (L/ )
E=0




0-0037

( ) SG1D0002002 0 -0005
1 m3
2.5
3.8
-18 _ 0-0002
113 _ 2 1. 538 100/ 65
0. 13m3( 0.10m3)
0-0006
100 m|3
1
1m3 ( /100m3)
1 mQ3

A=2 0.13m3 B=26




SPK23040021 0O -0006

1 m3

1.31% 96. 83 % 1. 86% 0. 00% 1,487
( (

< > ( KTPCO0O0020
60 80kg 1.31% 60 80kg KTPT00020
RTPCO0O00Q1
51. 85% RTPT000Q1
RTPCO0O00Q2
44. 98% RTPT000Q2
\ TTPCOO0O014
, 1.86% TTPTO0O0O014

EPOO1




0-0039

( ) SG1D0002003 0 -0007
1 m3
2.5
3.8
-01_ 0-0004
113 _ 2 7. 6
0. 28m3( 0. 2m3)
0-0006
100 m|3
1
1m3 ( /100m3)
1 mQ3

A=1 0.28m3 C=6




0-0040
(2t ) SG1E0003002 0 -0008

0-00009
011 0.50
2t

1m3 ( /10m3)

0. 13m3

o >
o
P ow
mao

1 [ 1 DID
1 :




0-0041

SM2203010 0 -00009
011 2t 1
( )
1.00
L2 4KL 21.00 L
1.29
2t
() 1.29
1
1
A=1 011 _ B=1 2t
c=1 ( ) D=21 (L/ )
E=1.29 ( /) F=1




0-0042
(4t ) SG1E0003002 0 -0010

0-0011
011 _ 0.25
4t

1m3 ( /10m3)

mao >
[N |
S
— o
TN
O o
(wllve]
1l
e
(@)
ol




0-0043

SM2203010 0 -0011
011 4t 1
( )
1.00
, 2 4KL 32.00 |
1.209
4t
() 1.209
1
1
A=1 011 _ B=2 4t
c=1 ( ) D=32 (L/ )
E=1.29 ( I ) F=1




( ) SPK23040007 0 -0012
50, 000m3 1 m3
44. 49 % 35.67% 19.84% .00 % 229
( ) ( ) (
( ) ( ) MTPCOO153
2014 44.49% 2014 MTPTO0O01H3
0.8/ 0.6m3 0.8/ 0. 6m3)
( ) ( ) RTPCO000Q6
35.67% RTPT000(6
TTPCOO0O013
L2 4KL 19. 84% TTPT00013
EPOO1
A=1 B=1 50, 000 m3




SPK23040002 -0013
DI D 0. 5km (0. 3km ) 1 m 3
46.25% 38.07% : 15. 68% 0. 00% 41
( ) ( ) ) ( )

] ] MTPCO0O0O1
10t 46. 25% 10t MTPTOOO1
( ( ) ) ( ) )

( ( ) RTPCOO0OQ
38. 07% RTPTO0O0O0Q
TTPCO0O0O1
, 2 4KL 15. 68% TTPTO0O0O01
EPOO1
A=1 B=1 . 8m3( 0l 6m3)
C=1 ( ) D=1 DI D
E=3 0. 5km (0. 3km )

~N ~



SPK23040002 -0014
( DI D 5. 0km (3.5km ) 1 m 3
: 46.25% 38.07% : 15. 68% 0. 00% 99
( ) ( ) ) ( )

] ] MTPCO0O0O1
10t 46. 25% 10t MTPTOOO1
( ( ) ) ( ) )

( ( ) RTPCOO0OQ
38. 07% RTPTO0O0O0Q
TTPCO0O0O1
, 2 4KL 15. 68% TTPTO0O0O01
EPOO1
A=1 B=1 . 8m3( 0l 6m3)
C=1 ( ) D=2 DI D
E=15 5. 0km (3. 5km )

~N ~



0-0047

SG1D0700002 0 -0015
200 mm m
200 mm 1 m
1 m
A=2 200 mm B=1 [ ] 20m
C=1 D=1 -




0-0048

( SG1D0020002 0 -0016
m3
40 O0Omm 1.2 m3 1=
1 mi3
1 mi3
A=2 RC-40 cC=1 [ ] 10m
D=1 - E=1 -




0-0049

( SG1D0033001 0 -0017
L=2.0m m
2.0
2.0
6. 0
-01 0-00014
113 _ 2 11. 6
0. 28m3( 0. 2m3)
1
1m ( / 100m)
1 m
A=3 0. 28m3 B=2 0 m




0-0050

( SG1D0033002 0 -0018
L-2.0m m
0.9
0.9
2. 7
< > ( )
4. 9t , 1.0
1
1m ( / 100m)
1 m
A=1 TC4. 9t B=2 0 m




0-0051

( SG1D0033001 0 -0019
L=2.5m m
2. 4
2. 4
7. 2
-01 0-00014
113 _ 2 12. 5
0. 28m3( 0. 2m3)
1
1m ( / 100m)
1 m
A=3 0. 28m3 B=3 5 m




0-0052

( SG1D0033002 0 -0020
L-2.5m m
0.9
0.9
2. 7
< > ( )
4. 9t , 1.0
1
1m ( / 100m)
1 m
A=1 TC4. 9t B=3 5 m




0-0053

( SG1D0033001 0 -0021
L=3.0m m
2. 8
2. 8
8. 4
-01 0-00014
113 _ 2 13. 4
0. 28m3( 0. 2m3)
1
1m ( / 100m)
1 m
A=3 0. 28m3 B=14 0 m




0-0054

( SG1D0033002 0 -0022
L-3.0m m
1.0
1.0
3.0
< > ( )
4. 9t , 1. 1
1
1m ( / 100m)
1 m
A=1 TC4. 91t B=4 0m




0-0055

VOOO3 0 -0023
L=2.0m L=2.5m L=3.0m
0-0024
1
0-0025
1




0-0056

VO0OO0O1 0 -0024
L=2.0m 1
L=2.5m 1
L=3.0m 1




0-0057

VOO0OO?2 0 -0025
L=2.0m 1
L=2.5m 1
L=3.0m 1




0-0058

( ) SG1D0033008 0 -0026
1 1 m
0. 6
0. 6
1.8
1

1im ( /100m)

==
3

ITOX»
[N |
Y
row
nm
S Y




0-0059

( ) SG1D0033008 0 -0027
1 1 m
0.5
0.5
1.5
1

1im ( /100m)

oOr




0-0060

( ) SG1D0033008 0 -0028
2 1 m
1. 2
1. 2
3.6
1

1im ( /100m)

==
3

ITOX»
[N |
Y
row
nm
RPN




0-0061

( ) SG1D0033008 0 -0029
2 1 m
1.0
1.0
3.0
1

1im ( /100m)

oOr




0-0062

VOOOG6 0 -0030
2
0-0031
1
0-0032
1




0-0063
v0ooO04 0 -0031




0-0064
VOOOS5 0 -0032




0-0065
SG1D0042001 0 -0033

0-0034

3k VA

#09

o>
o

e

=N

( ) 50mm 5m




0-0066

SGAD0042001 0 -0034
1
( ) 1
@50 mm 5m
1
A=1 B=1 1
CcC=1 ( ) 50 mm 5m




0-0067
SG1D0042002 0 -0035




0-0068

0 ) SG1D0052001 0 -0036
1
0. 228/3
0-0037
18-8-40B8B 0. 18m3
)
) 0-0038
0. 84 M2
1
A=2 RC-40 C=0.95 (m2)
D=0. (m) E=1 -
F=0. (m3) G=1
H= 2 ( ) | =2 18-8-40BB
L=2 P=1 -
Q=2 R=0. 84 (m2)
S=1




SPK23040154 0 -0037

18-8-40BB ( ) 1 m3
4.32% 37.95% : 57.73% 0.00% 29,6609

( ) ( ) ( ) (
> ( ) KTPC000Q6
0.8m3( 0.6) 2.9t 4.08% [ ] KTPT000(6
1 3,2011,2014 ( 2 ) 0.8m3 2.0t

( ) ( ) EKOO9
RTPCO00O0(1
11.26% RTPT000(1
RTPC000(?2
10.14% RTPT000(2
RTPC000(09
7.41% RTPT000(9
( ) ( ) RTPCO000Q6
6.90% RTPT000(6

( ) ( ) EROO9
TTPCDOOZO0
18, 8, 40 55. 58 % 24-12-25(20) W/ C 55% TTPT00343

w/Cc(60 ), ( )

TTPCOO0O013
L2 4KL 2.03% TTPT00013




0-0070

SPK23040154 0 -0037
18-8-40BB ( ) 1 m3
4.32% : 37.95% : 57.73% : 0.00% 29,6609
( ) ( ) ( ) ( )
( ) EZ0O0O9
E99909

~“0O>r
o

RN

18-8-408B8B

AT
I n
R NN




0-0071

SG1E0044003 0 -0038
m2

0. 33

0. 33

0-0039

0. 02 m3

1

1 m2




SPK23040155 0 -00369
1 m3
0. 00% 83. 71% 16. 29 % 0. 00% 87, 605
( ) ) (
RTPCOO0O0Q?Z2
56. 03 % RTPTO000Q?Z2
RTPCOO0O0QO9
27.52% RTPTO000QO9
( ( EROOO9
( TTPC00O0E§3
B 10. 64 % 25kg TTPTO0OO0O0493
25kg/
TTPCOOO4g6®6
( 5. 65% ( TTPTOO0O4g6®6
EPOO1
A=1 B=1 - ( )




0-0073

0 SG1D0052002 0 -0040
( 750mm) ,
0 ( 750 mm) 1
2m
1
750mm) , 2 B=2 ] 4

o >

e




0-0074

1 ) SG1D0053001 0 -0041
1
0. 228/3
0-0037
18-8-40B8B 0. 18m3
)
) 0-0038
0. 84 M2
1
A=2 RC-40 C=0.95 (m2)
D=0. (m) E=1 -
F=0. (m3) G=1
H= 2 ( ) | =2 18-8-40BB
L=2 P=1 -
Q=2 R=0. 84 (m2)
S=1




0-0075

1 SG1D0053002 0 -0042
( 900 mm)
1 | 900 mm) 1
3m
1
A=1 900 |mm) 3 B=1 [ ] 4
c=1 D=1 -




SG1D0051002

0

-0043

0-0076

1.0m
0.15
0.15
0.15
1
1
A=1 Om




0-0077

-0044

0

V2001

©
© © o (o))
Ll
o ~
~<
— X
< -
~ .
o o O n
0 0 X X
A~ N wo
S — ©
x| - -
oo —_—
oo . |~O
AN|— D
S > - o
(IpNa ~ Te}
Do —
mwoo S
o

©200- @150




0-0078

( ) SG1D0057001 0 -0045
300 mMm 2 150mm 200 mm 1
( )
300mm 1
, 150mm 200 mm
1
1
A=1 B=1 2 150mm 200 mm
Cc=1 [ 15 D=1 -
E=1 - F=1 -
G=2




0-0079

( ) SG1D0002003 0 -0046
1 m3
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LR (THRES) B LR BELT(EIEDMERER YIE  [# B
LAJL3(FERD) LAR)L4(#51) LAL5 (3R1%) HER S B MHEE| At No.1 No.2 No.3 No.4 No.5 No.6 No.7 NRHER FIHR
RERE ¢ 200 m 6045 | 60450 | 42065 | 27.85 | 5920 | 16.00 8.80 3400 | 38.00
ERER ¢200 m 589.4 | 589.35 | 41000 | 27.10 | 58.10 15.55 8.50 3335 | 36.75
ERER 075 m
HELT
ERIEH BH 1LIF%0.20m3 HWHEE T m3 1010 1008.6 8532 57.1 61.7 21.8 8.80 BHELIHE
BH LF%0.10m3 RS T m3 73 727 34.0 38.7 BHELIHE
ANiEHIT m3 BEELIHE
ERIERE FEL BWHRABRT BH LIF§0.20m3 m3 650 648.5 533.4 412 46.4 21.7 5.80 BELIHE
HHBRARRT BH LIF0.10m3 m3 54 54.1 252 289 BELIHE
ANBAERT m3 BELIHE
FETME DT t L=  km FETMHT m3 300 300.6 260.5 1.3 101 3.7 2.40 6.0 6.6 BHELIHE
EHRET
YIRHEEEIEE=ILE |PRP ¢ 200 HEREL m 589.4 589.35 | 41000 | 27.10 58.10 15.55 8.50 33.35 36.75 BELIHE
AESWTUR—)LEF |PRP ¢ 200 =L 29 29 23 1 2 1 1 1 BHELIHE
BEEELEEZLE VP$ 75 HEREL m
AESHTUR—ILBEF |VPO 75 &
BRI T-7 BEAZH - AL 150mmx 50m KIREREEL m | 5872 | 587.23 | 408.30 | 27.03 | 57.96 15.48 8.50 3328 | 36.68
ERRY—T m 5872 | 587.23 | 40830 | 27.03 | 57.96 15.48 8.50 3328 | 36.68
BERT BRER RC-40 ANBAERT m3 188 188.0 142.6 9.4 13.0 5.4 1.90 75 8.2 BELIHE
BERIBET ZEMERTR 1% XiRK200m EAHET m 430 43.0 43.00 TBIHE
1% XiRK250m BA-BET m 185.9 185.9 142.00 | 27.85 16.00 TRIHE
1% XiRKE3.00m BiA-WET m 235.7 2357 | 23565
TRXRT BELEIRI 1B m 1717 177.7 | 161.70 16.00 TBIHE
TBXRET BELEXMRI 28 m 286.8 286.8 2590 | 27.85 TRIHE
BEMEREN = 1.0 1.0 1.0
BAMIKE T BAHIKE PEEBHEK RO TBEL A 46 46.0 46 IEX
PR -WET 5 20 200 2 6 4 8




LR (THRES) B LRL2 RuR—LIMEER (1) (% B)
LAJL3(FERI) LAJLA A LRIL5 (3R4%) HERXS B | M= & No.1 No.2 No.3 WIRBER AR
$ITUR—ILT
A1 5T R—IL T 12 12 10 2 1BV E
$H%E (RHhEd) T-25 #8 1 1 10 1 HIL1 BRI E
I (RHLD) T-14 #8 1 1 1 HIL1 BRI E
mEEE H=25mm & 2 2 1 1 HIL1 BRI E
mEEE H=45mm & 10 10 9 1 HIL1 BRI E
BT H=50mm 1 5 5 5 M1 BA- LS E
YL H=100mm & 3 3 1 2 HI1 BRI E
YL H=150mm @ 2 2 2 HAI1 BRI E
KIEMET Oy H=150mm @ MBI R
MEJovy H=300mm @ 6 6 6 HAIL1 BRI E
MEJovy H=450mm & 5 5 3 2 HIL1 BRI E
MEIovy H=600mm @ 1 1 1 HIL1 BRI E
EEIJOv) H=300mm @ 5 5 5 HIL1 BRI E
EEIJOv) H=600mm @ 1 1 1 HIL1 BRI E
EEIJOv) H=900mm @ 1B UL EE
EEIJOv) H=1200mm @ MBI R
EEIJOv) H=1500mm & MBI R
EEIJOv) H=1800mm & 1Bk LEE
FEITOVY H=600mm & 1Bk LEE
FAEITOVY H=900mm & 1 1 1 HAIL1 BRI E
FEITOvY H=1200mm & 3 3 2 1 1BV E
FEITOvY H=1500mm & 3 3 3 HIL1 BRI E
FAEITOvY H=1800mm & 5 5 4 1 1BV E
BRI Oy H=130mm & 12 12 10 2 1SRV E
JoyiiET H=30m Gl 12 12 10 2 HAI1 BRI E
J3: &R 12 12 10 2 HAIL1 BRI E
HHRA t=20cm RC-40 0.95 m2/ @R m2 114 1.4 9.50 1.90
Av\—bavsy—k iN1g 0.18 m3/ &R m3 22 2.2 1.80 0.36
ELBILLEEY B&12 0.84 m2/ @R m2 10.1 10.1 8.40 1.68
BT PRP ¢ 200 &R 16 16 12 4 HAIL1 BRI E
VU ¢ 150 &R HIL1 BRI E
EREMILET AFLE H=2.00m & 7 7 6 1

EHEIVR—ILY




LR (THRES) B LRL2 RUR—LIBBRHE (4) YIE (4 BN
L)L (FERI) L)L (BRI LAL5 (34%) HER S B | M= & No.1 WIRBER AR

#BI0BTUR—IL & 1 1 1 1B h-LHE
E (RHLD) T-25 # 1Bkl E
SE (D) T-14 # 1 1 1 1Bk LE
HEREE H=25mm & 1 1 1 1B h-LHE
HEREE H=45mm & 1B LB E
Y H=50mm & 1 1 1 1B h-LHE
BT H=100mm [ 1Bkl E
YT H=150mm [ 1Bk L E
FRARMEEDT OvY H=150mm @ ISk E
MEETOVY H=300mm & 1 1 1 1Bk L E
MEETOVY H=450mm @ ISk E
MEETOVY H=600mm @ MBI Bk E
BETAYY H=300mm @ MBS k- E
BETAYY H=600mm @ ISk E
BETAYY H=900mm @ ISk E
BETAYY H=1200mm @ MBSk E
EETAvY H=1500mm @ MBSk E
EETAYY H=1800mm @ MBIk E
RixTaVY H=600mm @ MBIk E
RixTaVY H=900mm @ 1 1 1 1Bk LS E
RixTaVY H=1200mm @ MBS k- E
RixTaVY H=1500mm @ MBSk E
RixTaVY H=1800mm @ ISk E
ERTOvy H=130mm & 1 1 1 1B R-LHE
TJayET H=3.0m L 1 1 1 1B h-LHE
EHT & 1 1 1 1B h-LHE
HEBEHA t=20cm RC-40 0.95 m2/&ifT m2 1.0 1.0 0.95
AVR—havy)—k N1 0.18 m3/ &k m3 0.2 0.2 0.18
ELLLLEEY BE1:2 0.84 m2/ &R m2 0.8 038 0.84
HT PRP ¢ 200 & 2 2 2 1B h-LHE

VU 150 L A1 Bk LE

BlE BER ¢ 150 L 6
BIERMAT h<1.0m i 6
BIEE T 1.0m=h<15m L
BIEE T 1.5m=h<2.0m L
BIEE T 20m=h<25m L
BIEEM T 25m=h<3.0m L
TL—VIVRE VU ¢ 150 m 25
WEIBERATUR—IL#F | ¢ 200-¢ 150 & 6
90° HiE ¢ 150 & 6
&8 ¢ 150 L] 9




LR (THRES) B LRL2 RUR—LIHRREHE (6) YIE (4 BN
LAJL3(FERI) LAR)L4(#51) LARILE (3R48) HER S B MHEE| At No.1 MR ER FIHE
INIZUR—ILT
NI R—IL BER $300 L 5 5 5 INORIEEVR-VRE
INEITUR—ILERBT HEEEZ LR (M ITH) EAPH H=Z20 L 4 4 4 INORIEE IRV EE
NEIRUR—LREBT HREEZ LB (MIH) R 20<H=35 | & 1 1 1 NOBEE RV E
INETUR—LEREBT HEEEZ LR (MIH) (£E& HZ20 & INORIEE IRV EE
INTUR—LEBL HEEEZ LB (M IH) (R4 20<H=35 & NOBEE RV E
HERBESD) T-25 L] INORIEE k- LSS
HEBESD) T-14 @ 5 5 5 INORIEEVR-VRE
HEEHA (RC-40) t=170mm BH0.20m3 m2 0.9 0.90 0.90 INOREE AL E
EREL SIS &R 5 5 5 INORIEER-VE
LRV (TRRES) B LRV BAEBLUET IHREEHE YIE (4 B
LAJL3(FERI) LA)L4 (R LA)L5 (34%) HERXS B | SRR &E No.1 No.2 No.3 No.4 WNR¥ER AR
BERLT
ERIEH BH ILf#0.20m3 m3 20 19.6 6.2 1.9 03 12 DT ERUHIHE
AR m3
ERER BEL BARBA BH (LIf#0.20m3 m3 16 16.24 49 102 0.3 0.9 DT ERUHIHE
4t AHTEA m3
ERER AR AR m3 3 30 12 15 0.04 0.3 A ERUBIHE
BARA AATA m3
FRETNE DT t L= km m3 2 16 0.8 0.6 0.01 0.2 WAERUBINE
HELEIET avyy—k 377 AA m3
FIRET Ex) HBER 6200 L 21 21 4 12 1 4 A ERUBIHE
FTHREL HS15m HELEE=Z)L® BT 17 17 4 8 1 4 A ERUBIHE
FETHREL 15mH  HELE=ZL® BT 4 4 4 A ERUBIHE
FvT $150 [} BT ERUHIHE
BRUvirk 200-150 @ 3 3 2 T ERUBIHE
AESHTF ¢ 150 @ 1 1 1 T ERUBIHE
EMHR MR @ DT ERUH THE
HBRA RC-40 t=17cm 0.09 m2/@& /| m2
ERET SR E L R ERUHIHE
BT
HBAE BER 6150 L 21 21 4 12 1 4 AT ERUBIHE
HftE R T h<3.0m R 17 17 2 10 1 4 DT ERUHMIHE
WA ERRT 3.0=L<50m BT 4 4 2 2 T ERUBIHE
It EMET 50=L<12.0m L Bt ERUMIHE




LR (THRES) B LRL2 FHIHERER ( )IE (4 B
LAJL3(FERI) LAJLA A LAL5 (34%) HERXS B | BHEE| A& No.1 No.2 No.3 No4 | ERftNo.1| ERfiNo.2 WRYEE R
MEWET
SHEE AR b As t=20cmLL T m 1010 1009.6 8723 55.7 80.6 1.0 fHEIHE
LRI Co t=20cmIA T m
SHEE R As t=15cmLLT B HEAH BH 1Li#% 0.45m3 m2 470 4740 4145 26.5 326 0.4 fHHIHE
SRR Co t=15ecmEL T B HEAH AA m2
SRR As t=15cmELF B RIRH] - AR BH (LI 0.45m3 [ m2 BT HE
SRR As t=15cmBA T B RIRA] - AR AA [ m2
BRI Ass% (DT t) m3 48 46.1 415 13 33 0.02 TSI HE
BOEWIER Cos% (DT t) m3
AsiRALGY t 108 108.3 97.5 3.1 17 0.05 fHHIHE
Comk L5 t
EREIET
TRERIE FEEET il m2 T HE
TRERE t=10cm BEIFyV—7v | TREREL = m2 27 26.9 26.5 0.4 TSI HE
TR t=30cm BHIFvVA—70 | TEBET HE m2 447 447.1 4145 326
LR LEBRET HE m2 415 4149 4145 04
@A t=12cm HARE LEBRET HiE m2 59 59.1 26.5 326 T HE
fRéfisE t=3cm BATHAs %L BHiE AN m2 474 4740 4145 26.5 326 0.4 TSI HE




LR (IBRS) Bk

L2 eERERE R )IE  [# Bl
LAL3(FER) LA ILAGHRR) LARILE(146) HER S Bt | BHEE SFH | Not RRKER B
B

A t | 178 178 | 178 W EREER
Exa
TEEER A | 232 232 232 IREEHE




. . E & 8 i %8 I (No)
[# Bl m=a@wm - wx [#BI]EEAs [4#
T & o = 200 mm
ZFBWHERE= 010m As-5-5-10-30 EHI w1 = 0.20 m*BH [+ 2 &)
BRSHEE=  o040m (LTHE 8 Bl IE =  095m =
23 A A = & B 5 I | fEr B
ARLHE . R e Rl B
i 15-1 Y 315 |11° [22°
3 o T T BH BH BH AA 15° 5
& | E | 2572 | T mag 7| Fm| 8| 1/41172
£ |BE8 [ EmAlE | K £ [020 m*|020 m*|0.20 m® 200 | ¢ 200 | ¢ 200 ¢ 200 ¢ 200 | ¢ 200
E4 5 m m m m m m m’ m® m® m® & & ENREREEREE &
M-15 1 045 194] 1.84
1035-1-1| M-16 | 56.00] 1| 045 1.94[ 1.94| 54.95| 55.10 979 553 19.2 2 1035-1-1
M-16 1 045 192| 1.81
1035-1=1] M=17 | 50.00] 1| 0.45]  1.90] 18| 4895| 49.10 86.0] 48.0 171 2 1035-1-1
M-15 1 045 217] 1.99
1035-1-2[ M-30 5.00[ 370.30] " 2.01] " 2.09 48] 425 95| 5.7 15 1 1035-1-2
M-32 1 045 220 205
1002-2-3| M=34 | 15.30] 1 0.45] " 2.09] 2.15]14.35] 14.40 20.8] 182 5.0 2 1002-2-3
M-34 1 045 183] 1.61
1002-2-3| M-36 | 43.00] 1| 0.45] .68 171 4195] 42.10 65.8] 33.1 14.6 2 1002-2-3
M-79 1 045 257 246
1612-3 | M=81"] 30.00] 1 0.45]" 2.65] 256] " 28.95| 29.10 70.1| 473 10.1 2 1612-3
M-81 1 045| 253 243
1612-3 | M=82"| 50.00] 1 0.45]" 253|253 48:95| 49.10 1154 774 171 2 1612-3
M-82 1 045| 251| 240
1612-3 | M=83"] 50.00] 1 0.45| " 2:49] 250] 48.95| 49.10 114.0| 76.0 171 2 1612-3
M-83 1 045 247| 238
1612-3 | M=84 | 50.00] 1 0.45|" 2:48] 2.48]| " 48:95| 49.10 113.1] 751 171 2 1612-3
M-84 1] 0.45] 246] 235
1612-3 | M-85 | 52.80] 1 0.45| " 2.44| 945]5175] 51.90 117.9] 778 18.0 2 1612-3
M-85 1] 0.45] 2.20
1612-2 | +3.00 3.00 151 248 255 50| 27 0.9 1 1612-2
+19.45 250 245
1613 | M=79 2.85] 170452559 555 2.33] 240 6.6| 44 0.8 1 1613
M-32 1 045 222| 216
1626-1 | +3.00 3.00 2.99] 598 248 255 6.2| 3.9 0.9 1 16261
+9.70 1.76] 1.73
1612-4 | "M=79 9.70] 170.45] 180 83 9.18] 9.25 159| 85 3.2 1 1612-4
| 42065 408.30 | 410.00 | 853.2 | 533.4 142.6 23
YOHBEEEEEZILERET L = 41000 m
3
) ;46 . s . N m
+ | Al #EiEET NyhE—020 m INS (R — 853.2
et + XEHRLIE. FEBRETEC m°
biic vV = NG — 533.4
3
B m m
WAL V = INSR L — = 7# = 0.200
= V= (( 0400 x 095 )— n/4 m° m
REERT X 0200 "2 } X 408.30 N — 142.6JE¢‘%E%E$ = 0.400
L 5% T . m
V= 8532 —( 5334 / 090 ) INSR L — 260.5

R




B BEEEMKZRTESHI (No.1) [#8) | EE As

EHIHiE= 0.20 m*BH

& Bl t5= 0.95 m
A A 1R E N . o .
2 ) 1 B2 MRIRETAA T (W=250mm) B2 MRIRITEIAH T (W=333mm)
ti il E 1E m m m m m m m m m m m m
& £ |wwm| B |L-150|L-2.00|L-250| L-2.50 | L-3.00| L-3.50| L-1.50| L-2.00| L-2.50 | L-3.00| L-3.50| L-4.00
& | L@ & 1R 2B R

'Fl? m m m m m m m m m m m m m m m
M-15 1.94

M-16 | 5600 1.94] 1.94 56.00

M-16 1.92

M=17 | 50.00] 1.90] 1.91 50.00

M-15 2.17

M=30 500  2.01] 2.09 5.00

M-32 2.20

M=34 | 1530 2.09] 2.15 15.30

M-34 1.83

M=36 | 4300 158] 1.71 43.00

M-79 257

M=81 | 30.00] 2.55| 2.56 30.00

M-81 2.53

M=82 | 50.00] 2.53] 2.53 50.00

M-82 251

M=83 | 50.00] 2.49] 250 50.00

M-83 2.47

M=84 | 50.00] 2.48] 248 50.00

M-84 246

M-85 | 52.80| 2.44| 245 52.80

M-85 2.20

+3.00 3.00] 1.51] 1.86 3.00
+19.45 250

M=79 2.85]  2.59] 255 2.85

M-32 2.22

+3.00 3.00]  2.29] 226 3.00

+9.70 1.76

M=79 9.70] "1.90] 1.83 9.70

H 420.65 43.00/118.70| 23.30| 235.65

*x & I
1BEXRT = 16170 m
2BRRT = 25895 m

TR ™



o

il

5
axX

I (No2
[# BY]  waaEm 8 (No2) [fBh)MEAs | [
T & o = 200 mm
ZBEBWHEE=005m As-5-10-10 EHI % E = 0.20 m*BH [+ 2 &)
BRSHEE= 020m (LTHEH 1B BB =  095m =
B Al A 2 B |ogis BEL|BAL | R B | ¥ |RA - B
» 7L A?L/HE *.ﬁﬂ ﬁ” 6§ 1;,5 #E#Iig iEEL/ iEEL/ E%I ¥ L HH B
i 15-1 Y 205 |11° |22°
#® o T T BH BH BH A 15° %
# | E | 252 [ramlman © | © EA 1 e e e
Kk [BE-8 | FHE|TE | K £ 020 m*|0.20 m*|0.20 m® @200 | ¢ 200 | ¢ 200 ¢ 200 ¢ 200 ¢ 200
E4 5 m m m m m m m’ m® m® m® & & ENREREEREE &
M-78 1 045 1.79] 214
1613 | +19.45| 19.45 259 2.19] 18.93] 19.00 39.5| 284 6.6 1 1613
+3.00 222 221
1626-1 | M58 8.40] 3770.30] 229|556 8.10] 8.10 17.6] 128 2.8 1626-1
i | 27.85 27.03 | 2710 | 57.1 412 9.4 1
YOG BEEEEEZILERET L = 2710 m
+ || A #HEERIT Nyhk— 020 m* N 570
st + XEORLIX. RERETEC m°
i | V= N L~ 4“2
m m
WAL V = INSR L — = =# = 0.200
= V= (( 0400 x 095 )— n/4 m° m
REERT X 0200 "2 } X 27.03 INSR L — 94 |MERSE = 0.400
T %t m
V= 571 —( 412 / 090 ) NGRS — 11.3

R




EresHmRte ] .
Bh] EEEMHBLTEDOI (No.2) (#5871 )75 As
TRHIIE = 0.20 m*BH
& Bl t5= 0.95 m
A A 1R T o . o o .
2 ) ¥ B2 EMRIRETAA T (W=250mm) B2 MERIRITHIAH T (W=333mm)
ti fl E 1E m m m m m m m m m m m m
= i [wamm| B [L-1.50{L-2.00|L-2.50| L-2.50 | L-3.00| L-3.50 | L-1.50| L-2.00| L-2.50| L-3.00 | L-3.50| L-4.00
& | L@ & 1R 2B R
"l:l? m m m m m m m m m m m m m m m
M-78 1.79
+19.45| 1945 259| 2.19 19.45
+3.00 2.22
M-58 840 229) 226 8.40
& 27.85 27.85
* & I
1BRXRIT = m
2BRRT = 2785 m

TR ™



E & &

il

=
ax

I (No4)

[ B s - = " ( )IE K
T & o = 200 mm
EEWHEE= m TEHI%E= 0.20 m°BH {:t [=) &)]
BRBEE= m (ETFRRHR) & Hl 97 = 0.95 m =
B& N N . ES 5 wim| FEL | BAL| B 5| F | #T - B
. 7 ANLEE _— " " WAILE| fa= | mel | mmT | + . B
i 15-1 Y 25 |11° |22°
R o T T BH BH BH | A% 15° "
£ | E | 252 [ramlmmn © | © EA - e e e
Kk [BE-8 | FHE|TE | K £ 020 m*|0.20 m*|0.20 m® @200 | ¢ 200 | ¢ 200 ¢ 200 ¢ 200 ¢ 200
E4 5 m m m m m m m° m’ m® m® & & ENREREEREE &
+3.00 220 183
1612-2 | M-87 | 16.00] 1| 045| 145 1.83| 15.48| 1555 278 217 5.4 1 1612-2
5 | 16.00 1548 | 1555 | 278 21.7 5.4 1
JIBEERIEE L ERET L = 1555 m
+ || A HHEERIT Nyhk— 020 m* M- 278
et + XEHRLIE. FEBRETEC m°
it V= NG — 21.7
m m
WAL V = INSR L — = =® = 0.200
= V= (( 0400 x 095 )— n/4 m° m
REERT X 0200 "2 } X 1548 INSR L — 54 |BMERSE = 0.400
T %t w
V= 278 —( 217 / 090 ) INSR L — 37

R




St s 4= SN 4 By
WJ] inEnt B E*ﬁuXiEE&)I(NO-:}) ( )I$
TRHIIE = 0.20 m*BH
& Bl t5= 0.95 m
A A 8 I
- ;] M BB RARETAS T (W=250mm) B RIS AH T (W=333mm)
ti fl E 1E m m m m m m m m m m m m
& i [wsmm| B [L-1.50{L-2.00|L-2.50| L-2.50 | L-3.00| L-3.50 | L-1.50| L-2.00| L-2.50| L-3.00 | L-3.50| L-4.00
& | Lg@ & 1R 2B R
'Fl? m m m m m m m m m m m m m m m
+3.00 2.20
M-87 | 1600/ 145 1.83 16.00
g 16.00 16.00
*x & I
1BEXRT = 1600 m
2BFRT = m

TR ™



b [ & & B4 T No.3 .
[# B  mmam 5 8 & B (No.3) [#8h]miEAs
T B ¢ = 200 mm
EEHEE= m REHE EE#IE= 020m3 L
BREHEE= m_(F TR EEIEEIE= 060 m (= #& Y]
B oA A £ & F (&
ARLBE . 5 | mute | wetemie | BAL . B
2 £ Al B i® BRLE | + e
% || s i i BH BH BH 7 318 |1 (220 e
= = 25-2 | 7z EBIE 7 |Fm|5/8|1/4]1/2
E3 BE-3 | F@fAEl| F B E3 E3 0.20 m3 0.20 m3 0.20 m3 | ¢ 200 | ¢ 200 | ¢ 200| ¢ 200| ¢ 200 ¢ 200
% 5 m m m m m m m° m° m° & FECERCEREEREE
M-3 3 0.20 1.41 1.36 W1=0.872| W2=0.871
1035-1-2[ M-3 34.00] 1| 0.45 1.30 1.36] 33.28 | 33.35 340 | h=0.955 252 1
M-36 1] 045 1.56 1.47 W1=0.894| W2=0.894
1002-2-1[ +25.2 | 25.20 1.38 1.47| 2468 | 24.75 277 | h=1.070  21.2 1
5t [ 59.20 57.96 | 58.10 61.7 46.4 2
YOGBEEIEEEZILESRET L = 58.10 m
g - m m
+ [ Bl HEIEAIT Nyh— 020 m’ AN i — 61.7 [{EHIEME w1
PR KEDRLIE. RERBENEC m|[{BRELiE w2
i V= N R — 46.4 ﬁaiﬁ*ﬁ*ﬂs = 0680 m
m’ |G EETIE = 0600 m
BAL V= INER T — s
= V={ 0600 + 0680 )/2x 0.400 m’| & % = 0200 m
REERT — JT/4X 0.200 "2 )} X 57.96  [/hEifi— 130 |BEEEESS = 0400 m
T % + . m’
V= 617 —( 464 / 090 ) N — 10.1

TR W



iﬁ sy faro g}'l- I .
[# BY]  maeem 5 &8 & = (No.5) ( =
T B ¢ = 200 mm
KRBHEE= 003m As-3-10 HHIEE= 020m3 L
BEMEE=_ 0i0m (FTHME FHEEE= 060 m (% & Y]
B oA A £ & F (&
ARLBE . ¥ | muite | xetesce | BAL . B
A | " B | BRLE | v | &
% L i i BH BH BH 7 o[ f11e 122" |
= = 25-2 | 73 TEBIE 7 |Fm|5/8|1/4]1/2
E BE-3 | F@fAEl| B E3 E3 0.20 m3 0.20 m3 0.20 m3 | ¢ 200 | ¢ 200 | ¢ 200| ¢ 200| ¢ 200 ¢ 200
£ 5 m m m m m m m° m° m°® B | ®@ [@|6@|#| @
+32.2 1.45 1.36 W1=0.872| W2=0.852
1612-2 [ M-88 8.80[ 3| 0.30 1.33 1.39] 850 8.50 8.8 | h=0.860 5.8
5t | 880 8.50 8.50 8.8 5.8
YOGBEEIEEEZILESRET L = 850 m
e . e m
+ [ Bl HEIERIT Nyh— 020 m’ AN i — 8.8 |[{EHILIE Wi
St XEORLIE. RERB & C m°|{BR E1E W2
i V= N R — 5.8 ﬁaiﬁ*ﬁ*ﬂs = 0680 m
m’ | EETIE = 0600 m
BAL V= INER T — " s
B V=] 0600 + 0680 )/2x 0.400 m| & & = 0200 m
REERT — JT/4X 0.200 "2 )} X 850  |/MKifi— 1.9 E%EEE‘%‘.%‘& = 0400 m
+ B £ V= 88 —( 58 / 090) AN "
= . . . iL— 24

TR W



iﬁ = sy faro grl- I .
[# BY]  maeem E &8 & # = (No.6) ( )I®E
T & o = 200 mm
REHEE= m REHE EEI#HE= 010m3 L
BBEGEE-= m_(F TR EEIEEIE= 060 m (= #& Y]
B A A E [ & (&
ARLBE . 5 | mute | wetemie | BAL . B
2 i i Hl 7 i® #HRELE | v e
1% o 1’:_1 i I BH BH BH 7 o O KOS L PP
= i3 252 | Fm | EEIE 7 |=m|[5/8]|1/4|1/2
E3 BE-3 | F@AEl| F B E3 E3 0.10 m3 0.10 m3 0.10 m3 | ¢ 200 | ¢ 200 | ¢ 200| ¢ 200| ¢ 200 ¢ 200
£ 5 m m m m m m m° m° m° EFHIREEEEERERRERRE
M-30 3] 0.20 1.41 1.36 W1=0.872| W2=0.871
1035-1-2| M-31 | 34.00[ 1 045 1.30 1.36] 33.28 | 33.35 340 | h=0955 252 1
5t [ 34.00 33.28 | 33.35 34.0 25.2 1
YOHBEEIELEZLERET L = 3335 m
e . e m
+ | Al HEIEAIT Nyh— 010 m’ N — 340 |{EHILEME wi
PR XEORLIE. RERB & C m°|{BR E1E W2
i V= N R — 25.2 ﬁaiﬁ*ﬁ*ﬂs = 0680 m
m’ | e EETIE = 0600 m
AL |v- g R
= V=] 0600 + 0680 )/2x 0.400 m| & & = 0200 m
REERT — JT/4X 0200 "2 )} X 33.28  |/h#ifi— 1.5 EZ#EEE‘%%‘& = 0400 m
T Bt m
V= 340 —( 252 / 090 ) N — 6.0

TR W




b [ & & B4 T No.7
(4 B1]  mm@am 5 &8 & = (No.7) ( YIZE
T B ¢ = 200 mm
EEHEE= m REHE EE#E= 010m3 L
BREHERE= m_(F TR EEIEEIE= 060 m (= #& Y]
B A A £ & F (&
ARLBE . 5 | mute | wetemie | BAL . B
7 f Al B i® BRLE | + e
1% o 1’:_1 i i BH BH BH 7 o O KOS L PP
= fid 252 | Fm | EEIE 7 |Fm|5/8|1/4]1/2
E3 BE-3 | F@fAEl| F B E3 E 0.10 m3 0.10 m3 0.10 m3 | ¢ 200 | ¢ 200 | ¢ 200| ¢ 200| ¢ 200 & 200
% 5 m m m m m m m° m° m° & FECERCEREEREE
M-87 1] 045 1.45 1.39 W1=0.878| W2=0.878
1612-2 | M-88 | 32.20[ 3 0.30 1.33 1.39] 31.38 | 31.45 331 | h=0.990 2438 1
M-88 31 0.20 1.30 1.32 W1=0.864| W2=0.863
1612-2 | M-89 5.80| 3| 0.30 1.33 1.32] 5.30 5.30 5.6 | h=0.915 4.1
5t [ 38.00 36.68 | 36.75 38.7 28.9 1
YOGBEEIEEEZILERET L = 36.75 m
e . e m
+ [ Bl HEIEAIT Nyh— 010 m’ AN i — 38.7 |{EHILEME Wi
PR KEDRLIE. RERBENEC m|[{BRELiE w2
i V= N R — 28.9 ﬁagﬁ*ﬁ*ﬂs = 0680 m
m’ |G EETIE = 0600 m
BAL V= INER T — s
= V={ 0600 + 0680 )/2x 0.400 m’| & % = 0200 m
REERT — JT/4X 0200 "2 )} X 36.68  [/hEi1fi— 82 |RMEEESS = 0400 m
T Bt m"
V= 387 —( 289 / 090 ) N — 6.6

TR W



[+ B8h]

15~ AR—

MO o~ v AR

—  Jb

A #F (Nob)

(

WHE T 0.16 m

) T2

~uk | wUAs | Wi N Bl BRE LN FHET Ty HEET vy WART 7y JECHR| A L |
. o . . T-25|T-14 “‘m #
| v | B B | B EE [ %2 | 2 ey 447 =
Fa | B & & P 3 110 110] 50| 100] 150| 150] 300] 450] 600| 300] 600] 900]1200]1500]1800[ 600] 900]1200]1500]1800] 130]] 25 | 45
m |mm| m |mm| m | mm]| {# |mm| {# HH ] ] & & & ) & [ {8 | mm
M- |BERR 200| 3.008] 998| 1|150| 1
15 200] 2.010]200] 2.780] 770| 1|150] 1
M- 200] 3.140] 20| 1
16 | 1.840[200| 3.120 1 1 1 1 1 1| 40 1.840+0.160+0.130=2.130
M7
17 | 1.800]200] 3.240]200| 3.810] 600 150l 1] 1 1 1 1 1 1| 50 1.800+0.160+0.130=2.090
M- 200 1.969] 20| 1
32 | 2.121]200] 1.949 1 1 1 1 1 1 21 2.121+0.160+0.130=2.411
M- 200| 2.260| 260| 1
34 | 1.990] 200] 2.000]200] 2.790] 790| 1|150] 1] 1 1 1 1 1 1| 40 1.990+0.160+0.130=2.280
M_
36 | 1.484]|200] 2.346|200] 2.366] 20| 1 1 1 1 1 1 1| 34 1.484+0.160+0.130=1.774
M- 200 2.897| 684] 1|150| 1
79 | 2.487]200] 2.213]200] 2.233] 20[ 1 1 1 1 1 1 1| 37 2.487+0.160+0.130=2.777
M- 200 2.313] 20
81 | 2.447]|200] 2.293 1 1 1 1 1 1 1| 47 2.447+0.160+0.130=2.737
M- 200 2.433] 20| 1
82 | 2.27]|200] 2.413 1 1 1 1 1 1 1| o7 2.427+0.160+0.130=2.717
M- 200 2.553] 20| 1
83 | 2.387|200] 2.533 1 1 1 1 1 1| 37 2.387+0.160+0.130=2.677
M- 200 2.673] 20| 1
84 | 2.377|200| 2.653 1 1 1 1 1 1| o7 2.377+0.160+0.130=2.667
H=3.0 | 10 g7 | 150
3.0<H=4.0 fEFT | 200 12
4<H=5.0 @ | 100 10 5 1] 2 6 3 50 1 1| 2| 3| 4 10 9| 360

oo




7 i N = Y ixe
(4 Bhl $H o> o~ v A~ — g FH A" FE (No.2) ( ) T5
15N el — L P& T 0.16 m
~uk | wuAR | E AN Bl | BkE ELEINA Pl A= HEET vy WART 7y JECHR AR |
. - ) T-25|T-14 PRIR %
— | e [ B BIE | B B | TR [miaL| B |l 447 =
e B & & #% s 110 110] 50| 100] 150| 150] 300] 450] 600| 300] 600] 900]1200]1500]1800[ 600] 900]1200]1500]1800] 130]] 25 | 45
m |[mm| m [mm| m mm | & [ mm| & HH {5 ] & & & ) & [ & | mm
M- 200] 3.018] 239 1
85 | 2.341|200| 2.779|200| 3.702] 923| 1|1s0] 1| 1 1 1 1 1 1|« 2.341+0.160+0.130=2.631
M_
78 | 1.712|200] 2.148|200| 2.168] 20| 1 1 1 1 1 i 1 12 1.712+0.160+0.130=2.002
M- | 200| 1.641] 2052 1|150| 1
8 200[ -0.411
H=3.0 | 2 f&gr [150
3.0<H=4.0 w200 4
4<H=5.0 @i | 100 1| 1 2 2 1 1 of 1| 1] s3

oo




[+ B8h]

0B R~ R—L

MO o~ vk

—  Jb

A #F (Nob)

(

WHE T 0.16 m

) L=

~uk | wUAs | Wi N Bl | BkE LN RHRET Ty s [EREA=4 WART 7y JECHR| g L |
. o . T-25(T-14 J"‘Hﬁ #
| v | B B | B | EE | || B |HiL s47 =
Fa | B & & P 3 110 110] 50| 100] 150| 150] 300] 450] 600| 300] 600] 900]1200]1500]1800f 600] 900]1200]1500]1800] 130]] 25 | 45
m |mm| m |mm| m | mm]| {8 |mm| {# HH ] ] & & & ) & [ & | mm
M- 150| 3.650| 100 1
31 | 1.200|200| 3.550]150| 3.650| 100| 1 i 1 1 1 1 0 1.200+0.160+0.130=1.490
H=3.0 | 1 f&pgT |150
3.0<H=4.0 T | 200 2
4<KHZ5.0 figr | 100 i 1 1 1 1 0

oo




BET B Ry A 8977 ad | 2

AEE 6200 BEIEE 6150 (#8h)
. _ _ 5| s s nE T
2 A | A St FAE B | m & . H BlEmE
G = PE =8 & BIEE
% 7 7 “ ” = - % MEE | EE | 60° 90°  MEIE| 60° 90° | AFL | PE | ¢150 | @150 @ $150 | $150 | #150 | @150
154 E = l; = 7| # F NAUF HE HE #FR HER HER ATV | E %E(m)
& E & i & = & & = @500 131mm | 215mm | 178mm | 100mm | & | H=0.600 H=1.000 H=1.500 A H=2.000 H=2.500 | H=3.000
H 200-150| ¢ 150 150 | 150 E F F G L=H- | ~0999 = ~1499 | ~1999 ~2499 | ~2999 ~3.499
5 5 bl FH1 FH2 E-F-G
mm m mm m m mm & & & & m m m m m &R HFr k3 & [E:lzin jETzin
1035-1-1| M-17 | 1 & | PRP | $200 3240| PRP | $200 3840 | 0600 | 150 1 1 1 0.131 0178 | 0100 | 0.19 1
1002-2-3| M-34 | 1E | PRP | $200 1857| PRP | $200 2790 | 0933 | #150| 1 2 1 0.131 0178 | 0100 | 052 1
1612-3 | M-85 | 12 | PRP | 200 2779| PRP | ¢200| 3.702 | 0923 | ¢150| 1 2 1 0.131 0.178 | 0.100 | 0.51 1
1626-1 | M-32 12 | PRP | 200 1.949| PRP | ¢200 2744 | 0795 | ¢150| 1 1 1 0.131 0178 | 0100 | 0.39 1
1612-4 | M-79 12 | PRP | ¢200 2213| PRP | ¢200 2897 | 0684 | ¢150| 1 1 1 0.131 0178 | 0100 | 0.28 1
0.178 | 0.100
1035-1-1| M-15 12 | PRP | ¢200 2010 | PRP | ¢200 3008 | 0998 | ¢150| 1 2 1 0.131 0178 | 0100 | 0.59 1
0.178 | 0.100
0.178 | 0.100
0.178 | 0.100
0.178 | 0.100
0.178 | 0.100
0.178 | 0.100
6 9 6 248 6




[# Bh] PNAR300mmHE B~ o7k — Lk REHE # ( ) L#
AR 200 mm
[at gk FetfEfA (t=17cm) = R —L T
wk-vEE | HUEE | W& | wi-ng | (T-254) | (T-14A) | BHO.35 | BHO.20 AT Rt | EfsE i &
hl (m) ({#) (&) (m2) (m2) (m2) (5 Fr) ()
& &t 7. 890 5 0. 90 5
) ) B A - HE IS A
Eamy 5 BT | h=o o | 20U | =g o | 2.0¢H=
3.5 3.5
S -G 1.578 m 4 1

J5t




(48 Bh] ] it & I (Not)

( )IE
E&E (EE)
HEEXRREE= 0.1 cm As-5-5-10-30 A & & Hl 18 = 060m
rtEBREBE= 0.1 cm HEUHZER 030m EEO 150 mm
TEBR®BE = 0.3 cm
B® a b c aXbxc|VE|lE | 7 A
RELH -
- 12 2 s | & £+ # ]
5 T & i T E l
g |WERE|RNEER — o | w B oHE R e 5 s has BC [
Ew|w | ® | ® OB MO hy || | F
& B FF (B Xm=] Nt | m m m m m m | MR | F ’ T-2|T-8| B
0.93 M-
1035-1-2|- 5. 1] 1 x 200 200/ 1.11 g.gg 0.64| 200 — 03 x 1 1.7 10l 1] 1 1 1 o 30
i 1] 1 x 200 200/ 1.00[ 1.06 | 093] 064 200 — 03 x 1 1.7 10l 1] 1 1 1 31
1.11 M-
1002-911.5.}...2]..2.% .320]  640| 153 1.10| 066] 640 — 03 x 2| 58 4.2 2 2 - 34
£ 1.28| 1.41 36
A
E
=)
S
=)
=
=)
S
A
E
=)
E
=)
b
A
b
=)
b
A
b
=)
b
A
b
A
b
A
b
4| &R 4| ®FT | ®&FT | SFT | &R | &R
& 4 10.40 9.2 62| 2 4 4
i ” m’|  BERL 62 — ( 0550 + 0.600 )/2 m®
/AYYR—  0.20m3 6.2 (FEEL) X 025 X 9.2 49
B’ + m® B {(0550 + 0600 )/2x 0.250 m3
62 —( 49 /09)= 078 0.8 — 015 "2x w/4}x 9.2 1.2
Ly =i
fov;’iﬁ?&ﬁxv L<3.0m 2 BHE H=15m 4
ST &7 B Fa
B -
3.0m=L<5.0m 2 BEET |y 1 5<n
_ &R &R
FH4L=.2.60
i " |5 om=1<12.0m FryT

IR




(¥ Bl B Off & I (No2)
( )IE
il (HE)
HEXRREE= 10 cm  As5-5-10-30 A & 8 Hl 18 = 095 m
Lt B & #®E = 1000 om HEUHER 04m EEO 150 mm
T E B8’ E = 3000 cm
XbXc|* B
3 AEER 2 £ . °;£ N B 4 b =0 ;
RE T & & E = R _
g |[MEERNEER oy | O E E e 5 s as BC|HE
Yh| % | & | 8 T E e |0 s || | B
% &  Ff B x m=| /N m m m m m m |FR| | F ’ T-2|17-8| &
1.22 M-
1035-1-1|- 5. 1] 1 x 320 320 164 1.22| 067] 320 — 03 x 1| 29 24 1 1 . 15
£ 1.64| 1.64 16
1.21 M-
1035-1-1|- 5. 1| 1 x 320 320 162 1.20| 067] 320 — 03 x 1| 29 2.3 1 1 . 16
£ 1.60| 1.61 17
M_
1612-3 |- & 227 79
153 M-
i 1] 1 x 275 275 225 226 | 143 069 275 — 048 x 1| 23 2.3 1 1 81
M_
1612-3 |.B 223 81
152 M-
| 3| 3 x 275| 825 223 223 | 1.42| 069] 825 — 048 x 3| 68 6.6 3 3 82
M_
1612-3 |.B 2.21 82
1.50 M-
i 1] 1 x 275 275 219[ 220 | 140 069 275 — 048 x 1| 23 2.2 1 1 83
M_
1612-3 |- & 217 83
1.49 M-
| 2| 2 x 275 550 218| 218 | 1.39]| 069 550 — 048 x 2| 45 43 2 2 84
M_
1612-3 |.B 2.16 84
1.48 M-
| 38| 3x 275 825 214| 215| 147| 07| 825 — 03 x 3| 74 76 3 3 85
=)
b
=)
b
=)
b
=)
b
=)
b
=)
b
A
b
A
b
A
b
4| &R 4| ®FT | &FT | SFT | &R | &R
& 12 13.75 11.9 11.9 12 12
i ” m® #BERL 119 — ( 0550 + 0.600 )/2 m?
/AYYR—  0.20m3 11.9 (FEEL) X 025 X 11.9 10.2
3 3
. + m W ((0850_+ 0600 )/2% 0250 m
119 —( 102 /09)= 058 0.6 — 015 "2xm/4}x 119 1.5
L3 ] Era
Bt ERRS LU L<3.0m 10 BHE H=15m 8
X EmfTT P o AR
HET s
3.0m=L<5.0m 2 BEET |y 1 5<n 4
_ & L0
=115
= " |5 om=1<12.0m FroyT




HY

fit

&

I (No.3)

( )IE
il (EE)
HEREE = 005cm As-5-10-10 K & i #l 18 =
rE®®E= 010 cm HEUHER 04m EEO 150 mm
TRE®B®BE =010 cm
B® a b c aXbxc|VE|lE | & A
RETH | -
5 12 i > | & O£+ # B
B T & IiE T E l
g |[MEERNEER ey | %O E E e 5 s has EC [l
Eg|w | ® | T E e |0 s || | B
% &  fr B x m=| /N m m m m m m |FE| R F ’ T-2|17-8| &
M_
1626-1 |.B 1.99 32
1.38 M-
x 1] 1 x 080 o080 192| 196 | 138/ 069 080 — 048 x 1| 03 0.3 1 1 1 58
=)
b
A
b
=)
b
A
b
A
b
=)
b
=)
b
A
b
=)
b
=)
b
=)
b
=)
b
A
b
=)
b
=)
b
4| &R 4| ®FT | &FT | ©FT | &R | &R
b 1 0.80 0.3 0.3 1 1 1
i » m® BERL 03 — ( 0550 + 0.600 )/2 m?®
/AYYR—  0.20m3 0.3 (FET) X 025 % 0.3 0.3
3 3
m b {(0550 + 0600 )/2x 0.250 m
= + 03 —( 03 /09)= o001 0.0 BER — 015 "2x w/4}x 0.3 0.0
& &R
R ERRB LV L<3.0m 1 BE H=15m 1
XEBMAT CE — L3
3.0m=L <5.0m PERET e 15<h
S & &R
FHLE080 m 5.0m=1 <12.0m FovT

R




5 I (No4)

1
( )IE
E&E (F3E)
HEXRREE= cm kg K EEE B = 060m
rtERBRBRE = cm M OE U B ERKR 030m EEZP 150 mm
TEBRBRE = cm
B® a b c aXbxc|VE|lE | A A
KELH .
< 12 2 s | & B O£+ # B
B T & IiE T E l
g |WERE|RNEEE — o | B oHE R e 5 s has BC [
Yh| | & | 8 T E e |0 s || s | B
% &  ff B x m=| /N m m m m m m |[FR| | F ’ T-2|17-8| &
095 M-
16122 | B.)n2].2. 080f 160l 115 095| 064| 160 — 03 x 2| 10 0.6 2 2 87
0.95 M-
| 1] 1 x 080] o080 103 109 | 095/ 064] 080 — 03 x 1| 05 03 1 1 88
091 M-
16122 | B|d] 1. 080f o080l 103 091 064| 080 — 03 x 1| 05 03 1] 1 1 1 " 88
£ 1.00| 1.02 89
A
b
=)
b
=)
b
=)
b
=)
b
=)
b
=)
b
=)
b
=)
b
=)
b
=)
b
A
b
A
b
=)
b
4| &R 4| ®FT | ®&FT | SFT | &R | &R
5 4 3.20 20 12l 1] 1 4 4
i ” m® #BERL 12 — ( 0550 + 0600 )/2 m?®
/AYYR—  0.20m3 1.2 (FET) X 025 % 20 0.9
3 3
m b { (0550 + 0600 )/2x 0250 m
= + 1.2 —( 09 /09)= 019 02 BER =015 "2 x w/a)x 20 03
& &R
BREAERRB LV L<3.0m 4 BHE H=15m 4
XEBMAT Cli e— L3
3.0m=L <5.0m PRET e 15<n
N & &
FHLE0EOm | <L <12 0m FryT

R




(4 Bh] BEEE AKX MAE I Nt ( yTH

=i (EE)
FRI7ILE (B 1 AlliE = 0.95 m
2 A A
) WEU NI B i T S B T m
. - 0.05
& i3
m m
p t = 0.10| m t = 040 m’ A=HEIEE X ER m’
& = (m)
1035 Mjs
-1-1
M-16 | 5600 | 2 x 56.00[11200] 095 x  56.00| 532 095 x 56.00 53.2
1035 M16
7T w17 | 5000 [2° x  5000{10000] 095 x 5000 475 095 x 5000 415
1035| M1
~172] m30 | 500 |2 x 500 1000] 095 x 5.00 438 095 x 500 48
1002| M732
23] m3a | 1580 20 x 1530] 3060] 095 x 1530 145 095 x 1530 14.5
1002| M734
277 m36 | 4300 20 x 4300 8600] 095 x  4300| 409 095 x 43.00 40.9
1612| M79
%] ms1 | 30002 x 3000 6000] 095 x 3000 285 095 x 30.00 285
1612| M
3| m82 | 50002 x 500010000] 095 x 5000 475 095 x 5000 415
1612| M782
3| m83 | 5000 |2 x 500010000] 095 x 5000 475 095 x 50.00 415
1612| M783
3 | m84 | 50002 x 500010000] 095 x 5000 475 095 x 5000 415
1612| M8
3| m85 | 5280 |2 x 5280|10560] 095 x 5280 502 095 x 5280 50.2
1612| M78°
2| +300 | 300 |20 x 300 600 095 x 3.00 2.9 095 x 3.00 2.9
M-79
1613 ~
+285 | 285 | 2 x 285 570[ 095 X 2.85 2.7 095 x 285 27
1626 M732
' | +300 | 300 |20 x 300 600 095 x 3.00 2.9 095 x 300 2.9
1002| M-36
271 252 | 2520 2 x 2520| 5040] 095 x 2520 239 095 x 2520 23.9
&t
436.15 872.30 4145 4145
b<14 = 4145 m2
BEERSBLEEREL(BH 045) 4145 m2  |{REAZERIRL(BH 0.45) m2 14=b=30 = m2
AR L(A ) m2  |{REEEIRLA D) m2 3.0<b = m2 B
(b=} T1&)
HERWHT= 4145 x 01 = 415
REER LS T= 00 x 003 = 0.0 WEFRLS T 415 m3

o lRoh




- o4 m
(48 Bh] EEEEMHRMNHF I (No2 ( )I=
TiE (EE)
T A7) (HEH PEHIE = 0.95 m
f23 A A
7. HEUWI BB i T = = I m
7 0.03
fets d
= =
& i
m m
£ t = 0.05| m t = 020 m? A-SHEIEE X ER m?
% = (m)
+2.85
1613 ~
M-78 | 1945 | 2 x 19.45| 3890 095 x 19.45 18.5 095 x 1945 18.5
1626 *300
1| M58 | 840 |2 x  s840| 1680 095 x 8.40 8.0 095 X 840 8.0
2
2
2
2
2
it
27.85 55.70 26.5 26.5
b<14 = 265 m2
BR R &2 E iR L(BH 0.45) 265 m2  |{REHZEEUIEL(BH 0.45) m2 14=<b=<30 = m2
EREFERUEL(AA) m2  [{REEEUEL(AN ) m2 3.0<b = m2
(b=FE T 1E)
SIS T= 265 X 005 = 13
REEEHZ LS T= 00 X 003 = 0.0 HERLS T 1.3 m3
R T



B #+ & # % I®Wol

(¥ Bh] ( )I =
HEXEE= 10cm EE (FEHE)
FTERBE = 10cm #Hig
TEKRBE= 30cm
% A
o |PEE BoE YK T Bo®m I = B T g
7] %
% & 5] x m X &R m m_ X ¥EEIE X #fFF | m? (YEHITE +FEME) X m m2
M_
1035-| & 1] 2 x 320 X 1 6.40] 320 x 077 x 1 25 15
1-1 i
i X AEHEM T L 16
M_
1035-| & 1] 2 x 320 X 1 6.40] 320 x 077 x 1 25 16
1-1 i
i X 17
M_
1002-| & 2 2 x 320 x 2 1280 320 x 075 x 2 48 34
2-1 M-
x X 36
M_
1612-| & x 79
3 Y
x 1] 2 x 275 x 1 550| 275 X 084 X 1 2.3 81
M_
1612-| & X 81
3 Y
x 3] 2 x 275 x 3 1650| 275 x 083 x 3 6.8 82
M_
1612-| & X 82
3 Y
x 1] 2 x 275 x 1 550| 275 X 083 X 1 2.3 83
M_
1612-| & X 83
3 M-
yi 2| 2 x 275 x 2 1100 275 x 083 x 2 46 84
M_
1612-| & X 84
3 Y
x 3] 2 x 275 x 3 16.50| 275 x 083 x 3 6.8 85
b= X
i X
b= X
i X
b=l X
i X
b= X
i X
b=l X
i X
b=l X
i X
b= X
i X
b=l X
k X
B 80.60 32.6
RS m’
B X
REHEE m°
32.6 x 0.1 3.26| HEFRLALT 326 m3

R o




i Bhl B & £ #F I®No.3)

B = 5cm mEESE)
B = 10cm #H
; =

10 cm

A
W E %o YW T Bo® T = B I ;}
=l

it 3 x m x @ m m X {EEIE x @ | m® | CGEAIE+S2EME) Xm m2

1626- X 32

1] 2 x 050 x 1 1.00] 050 X 077 X 1 0.4 58

X

(3 ) 5y ) N ) (o) (o) O 15 G [ w1 1 O O G [ O o) [ G ) G [ G [ 1 O o ) (3 | O
X

& 1.00 0.4

=
3
i

3

HMERLST X 0.03

M
%?t
i
30&

0.4 X 0.05 002| HEZULLT 002 m3




® %
I B =R (#%8h)
BRETRE|RETRE|BETR(EETE FEILRE T =
T % W I=20m | 1=2.5m 1=2.5m 1=3.0m KEEL G
SRTH 8 26 13 56 14 117| B 117
B 2Rk
KIRER B KEE 2.0m 14 14| A 14
B 2Rk
REE 2.5m 25 17 42| B 42
B 2Rk
KEE 3.0m 42 42| B 42
B 2R
KHRE 3.5m B
BAEIKE
R 7 OE50mm
Ry 78R YEERFHEK 3 12 10 21 46| H 46
R JER R 2 6 4 8 20 Bi5 20
ZE2E TEBES 16 52 26 111 27 232 A 232
B 2R
KiRER EHRE 2.0m 10,774 10,774 H 10,774
B 2R
KHRE 25m 26,399| 14,002 40,401| M 40,401
B 2R
EHRE 3.0m 41513 41513 M 41513
B 2Rk
KiHRE 3.5m !
B 2Rk
KIREEBERVERE| XIRE 20m 33,256 33,256 H 33,256
B 2Rk
KHRE 25m 118,917 51,480 170,397 M 170,397
B 2Rk
XHRE 30m 185,328 185,328| H 185,328
B 2Rk
EHRE 35m !




AT E R TR

(##iBh)
IERY— A i
E30) 0
MR F R A
5 = AR (1=2.0) 3.023 3.023 [# Bl B
R F R A
15 S AR (1=2.5) 5.405 5.405 [#EBL B &
R F R A
58 =i AR (1=3.0) 7.488 7.488 3B B E
R B A
B i AR (1=3.5) R E
6% 4 I8, S AR
a4 R R 1BER) 0.517 0.517 #B 5 E
6% 4 I8, S AR
B2 A R R QEER) 1.317 1.317HRHE
g 17.75 17.75
ERE R
& F 17.8 ¢




B AR B R 1

BERMARES L=2.0m 1B
WENER = 43.00m e v EAEE= 30.00m
BAMBER = 28.00m i F [ = 3[a]
SRR = 71.00m
1EY% Y oERFE=( 30.00m +0.25) X 2 X 2.0m  X10.4 kg/m = 4992kg
= 4.992 t
ERFARER = 4.992 t X 27H X 132/ t = 17,791 [
M RAAER = 17, 791 X ( 43. 00m - 71. 00m ) = 10, 774 1M
BUMRARIEE= 17,791 — 10, 774 = 7,017 [
BRFREEBRES= 4.992t X {1/2X(  3FE +1)} X 5500/t = 54,912 M
HBME e = 54,912 X ( 43. 00m - 71. 00m ) = 33,256 M
HMEPEFEE = 54,912 — 33, 256 = 21, 656 M
ERFEREZE= 4.992 t
HEEMREE = 4.992t X ( 43. 00m - 71. 00m ) = 3.023 t
HMUSEIE R = 4.992t — 3. 023 = 1.969 t
R RARIEE A E 2
BERMARES 1=2.5m 1B
WHENE R = 134. 70m e v EAEE= 30.00m
HMIERE = 20.80m i Bl 4 = 7=
ARIER = 155.50m
1EY% Y oERFE=( 30.00m +0.25) X 2 X 2.5m  X10.4 kg/m = 6240kg
= 6. 240 t
ERFARER = 6.240 t X 37H X 132/ t = 30, 476 Y
B RAAEE = 30, 476 X ( 134. 70m - 155. 50m ) = 26,399
BUMRARIERE= 30, 476 — 26, 399 = 4,077 M
BRFREEBRES= 6.240t X {1/2X( 7FE +1)} X 5500/t = 137,280 M
HBME RS = 137, 280 X ( 134. 70m - 155. 50m ) = 118,917 M
HAME R = 137, 280 — 118,917 = 18,363 [
ERFAEREZE= 6.240 t
MWHEEMRERE= 6.240 t X ( 134. 70m - 155. 50m ) = 5.405 t
HMUEMEERE = 6.240t — 5. 405 = 0.835 t




BERARE S 1=2.5m 2B
WANER = 54.00m e v EAEE= 30.00m
BMIER = iz R = 20
SRR = 54.00m
1EY% Y oERFE=( 30.00m +0.25) X 2 X 2.5m  X10.4 kg/m = 6240kg
= 6. 240 t
EIRFEE = 6.240 t X 17H X 132/ t = 14, 002 [
B RAAERE = 14, 002 X ( 54. 00m - 54. 00m ) = 14,002 M
BIMURHIEE = 14, 002 — 14, 002 = 3]
AIRFHEEEFES = 6.240t X {1/2%x( 2[A  +1)} X 55001/t = 51,480 [
HBMEEEREE = 51,480 X ( 54. 00m - 54. 00m ) = 51,480 [
HMEFEEET = 51, 480 — 51, 480 = M
AREBEMRE S = 6.240 t
HEEMRERE= 6.240 t X ( 54. 00m - 54. 00m ) = 6.240 t
HpEREE= 6.240 t — 6. 240 = t
BEMARES  1L=3.0n
MHEAEE = 232.80m 1A Y FEHIERE = 30.00m
HE R = L IEIE e 8]
ARIER = 232.80m
1EYS Y oERE=( 30.00m +0.25) X 2 X L=3.0m X10.4 kg/m = 7488kg
= 7.488 t
BIRFAIER= 7.488 t X 42 H X 1321/ ¢ = 41,513 [
BB = 41,513 X ( 232.80m = 232.80m ) = 41,513 M
B RARIEE = 41,513 - 41,513 = M
DIRRRETEESE = 7.488t X {1/2X( 8[E +1)} X 55000/ t = 185, 328 M
B AR = 185, 328 X ( 232.80m  —+ 232.80m ) = 185,328 [
BUMRAR IR = 185, 328 - 185, 328 = M
ERRRIEEEIEfEE = 7.488 ¢
HBNEMREE= 7.488 t X ( 232. 80m = 232.80m ) = 7.488 t
SRR = 7.488t — 7. 488 = t




BRE*RXEAMBEHETE 1R A
(5%E)
&L 110x 130 KR 20~25 m
KEYHR—F 705247
1. 7IUEREEL KEX YRt FEHHEX T
2EREH=1B1AYYEH x 170y HYZTREARAB < HEHEEH
2. KERTImBYEHAFEKX(E
2ARER=1HIBLYER xHABRH
2023 P.819 P.297
FIILSHERELIB1IAYYEHRUEKREH M| EE & H i
TE1XREHYER (4m K) 68M 68H 68H 68H
AR 500 500M| 500M[ 500M
JKERYAR—MBIARYYERRUVELRSY
TE1IXREHYEHR 110 110H 110H 110H
H AR 500| 500M| 500M[ 500M
KERCTTIEIEHYEHRUVERE
TE1IXREHYERH 154 158 150 15498
H AR 500 | 500M| 500M[ 500M
NKEHBAE, ERERTSHE,
X E
2.0m 2.5m
17 0v93ER 30.00m| 30.00m
XRIAH 15K 157K (ES
EIEIEED 27H 378
2KREH TFILIHREREL= 68 x (154 x 27 H+154 x 37H+0A& x A) = 65280 M
KERX Y R—F= 110 x (154 x 27H+154& X 37H+04& x A) = 105,600 M
KERT= 154 x (278+378+A) = 9,856 M
H AR TFILIHREREL= 15K x 1B x 500 = 7,500
KERXR Y R—F= 157 x 1E& x 5004 = 7500M
KERLT= = 500
& Hi 15,5004
2AHREE= 22650 m
WEIERE= 17770 m
WEER (EieL)= 65,280M x ( 177.70 - 226.50 )= 51,215 M
BEMER(ERL)= 65280M — 51,215 = 14,065 M
HBIEHR OKEYR-F) = 105,600 x ( 177.70 - 2265 )= 82,848 M
B ER OKEYE-F) = 105600M — 82,848 = 22,752 M
HEEHOKERYI )= 9856M x ( 177.70 - 2265 )= 7,732 ©
BEEHOKERYI)= 9856 — 7,732H = 2,124 {
wEEARE = 15500M x ( 177.70 - 2265 )= 12,160 M
BEARF= 15500M — 12,1604 = 3340 M
EfRESE BELHM= 15K X 38.6kg/ A = 579 kg
#&—Mf= 15K X 5.3kg/ A = 80 kg
E=EE% 659 kg
HEEM;=  659%g x ( 177.70 - 2265 )= 517kg
BEEW = 659kg — 517ke = 142kg



BREERIAMEBEHETE 2R

FEAEL 110x 130 ERE

KEHYR—F 70247
1. ZILZEEBEL- KEX Y R—FD2FERFTER L

EREN= 1HIALHYEN X 1TV HYZIREAH < tABRHK

2. KERTImBYBHTER(L
EREM=1H1ELVEH < HABH

- FIILSHEERLIEIARSYEHRUERY
TE1IARZYEH (4m K)
EXH

SKERHR—I B IR LY EHRUEAR
XU
EAH

SKEARLT 1B 1A BYEHRUERH
1B IR SYEH
A

EiRE
2.5m 3.0m
17 0y98EE[  30.00m[ 30.00m
TRIXH 30K 30K 0A

68M
5004

101H
500H4

159H
500M4

Gy
(&%)

25~30 m
B BT & T
68H 68|  68H
500M| 500M| 500M
93| 110M| 101H
500M| 500M| 500M
158F| 160F| 159
500| 500M[ 500M

XEMBEML, ERERT OF,

AR 178 42H
2REH TFILIHREREL= 68 x (304 X 17H+304 x 42 H+0A& x H) = 120,360 M@
KERXRYR—F= 101 x (304 x 17H+30A4 X 42H+04& x A) = 178,770 H
KERT= 159 x (178+428+H) = 9,381 M
H AR TFILIHREREL= 304 x 2E% x 500 = 30,000
KERXRYR—F= 304K x 2E% X 500 = 30,000
KERLT= = 500
& 60,500M
2AHREE= 28680 m
HEIERE= 28680 m
WEEH (Ei#EL) = 120,360M x ( 286.80 - 286.80 )= 120,360 M
BEHER (EL)= 120,360M — 120,360 = 0M
HBIER OKEYR-F) = 178,770M x ( 286.80 - 286.80 )= 178,770 B
B ER OKEYE-F) = 178,770M — 178,770M = 0M
HEEHOKERYI)= 9381H x ( 286.80 - 286.80 )= 9,381 M
BEEHOKERYI)= 9381H — 9,381H = 0M
wEEARE = 60500M x ( 286.80 - 286.80 )= 60,500 M
BRMEAM=60500@  — 60,500/ = 0 H
EfRESE BELHM= 30K X 38.6kg/ A = 1158 kg
R - f= 30K X 5.3kg/ AN = 159 kg
E=85; 1317 kg
HEEM= 1317kg x ( 286.80 - 2868 )= 1317kg
BEMEW = 1317ke — 1317kg = Okg



THER (BEE#EXK)

OXmNDIELE E2HRR (10. 4kg/m) OXWE L=2.0m B=0.25m
OiAE% 2@ OFixlEE 1.70 OKBBBRER L=43. Om
©A¥Lé17k§$z L 1% 17 myER L=30. Om OisAE% KEBER) 2[E]
5 EAT
#H3I05 17 MES 4.992 t
[iAE= 1%
OHHEET
K& [ prmme 7L &) BRIEE | EHIEE | TRAlTE AL (m3) BRER | BRER HET m3) "z
aE HES [ #5705 | fAszis (m) (m) (m) | BHO. 10m3 | BHO. 20m3 [ BHO. 35m3 | (m3) (m3) | BHO. 10m3 | BHO. 20m3 [ BHO. 35m3
&Y [1002-2-1 4300 4210 0.95 65.8 4.0 10.7 331 e
B 1 4300 4210 65.8 4.0 10.7 331
LHHBE HEEPE: BHYKETE EHAK H“ABH
246/EREY
- HEHI BHO. 10m3 m3 m3 32 m3 A = A
THHP. 14
BHO. 20m3 65.8 m3 32.9 m3 43 m3 0.77 B = 1.3 8
THHP. 14
BHO. 35m3 m3 m3 60 m3 A = A
THHP. 14
RiREEE 43.00 m 21.5m 39.3m 0.55 H = 0.9 H
THHP. 37
- BRER 4.0m3 2 m3 33 m3 0.06 H = 0.1 8
THHP. 18
EGE 42.10m 21.05m 45.5m 0.46 B = 0.8 H
THHP. 26
BRAEER 10.7 m3 5.3 m3 33 m3 0.16 B = 0.3 8
THHP. 18
AFLERE BEAA = 25 B = =]
T&HHE (8) P.14
#3708 #® 5 & | = |
T&HHE (B) P.12
#ir1e -3 0.5 # 4 0.13 8 = 0.2 8
T&HHE (8) P.12
- BR BHO. 10m3 m3 m3 33 m3 A = |
THHP. 18
BHO. 20m3 33.1m3 16.6 m3 33 m3 0.50 H = 0.9 H
THHP. 18
BHO. 35m3 m3 m3 33 m3 A = A
THHP. 18
RREE 43.00 m 21.5m 43.5m 0.49 H = 0.8 H
THH#P. 37
[TER]
0.78) 0.68)
HEHI 1.3 8 0R 1.38
(0.5H) (0.48)
RiREEE 0.9 8 0.78 1.68
0.18)
BRER 0.1 8 1.38 1.48
(0.48) (0.4H)
EmE 0.8 H 1.68 2.48
(0.2H) 0.1H)
RAER 0.3 8 2.08 2.38
0.1H) 0. 1H)
AFLERE 0.2 8 2.48 2.68
(0.58) (0.48)
H#ER 0.9 8 2.58 3.48
(0.48) (0.48)
RREE 0.8 H 3.08 3.8H
T T WhEES 800 EmER- T TTTTTTTTTTET T T s s BHTC EBER
2RTH 3.88 x2[ = 7.68 = 8H 8H
FIREH B {0.98/2+ 3.08—1.68) +0.88/2} x2[@+5+4 = 13.58H = 148 148
K& {38 —0.78) x2[@]}/1.70 = 2.7H0 = 3H 3H
REREE 7.6B x2A = 15.2A = 16N 16N



THER (BEE#EXK)

OXMDIELE BEMERR (10. dkg/m) OXWmE L=2.50m B=0.25m 1E%
OiAE% 5@ OFixlEE 1.70 OKBBBRER L=134. 70m
OAALHH [i£:3 @17 myiER 1=30. Om OfzAHEIH (KEBEHR) 6=
EBEAT 1%
#H3I05 Q17 myER 6.24 t
[iAE= &
OHHEET
K& [ prmme 7L &) BRIEE | EHIEE | TRAlTE AL (m3) BRER | BRER HET m3) "z
aE HES [ #5705 | fAszi1s (m) (m (m) | BHO. 10m3 | BHO. 20m3 [ BHO. 35m3 | (m3) (m3) | BHO. 10m3 | BHO. 20m3 [ BHO. 35m3
AY [1035-1-1 3 106.00] __104.20 0.95 183.9 9.9 264 103.3
AY | 1612-2 1 1 19.00 18.10 0.95 33.0 1.7 4.6 24.6
£Y | 1612-4 i 970 25 0.95 159 0.9 7.3 85
B 1 5 134.70] _131.55 232.8 12.5 33.4 136.4
LHHBE HEEPE: BHYKETE EHAK H“ABH
246/EREY
- HEHI BHO. 10m3 m3 m3 32 m3 A = A
THHP. 14
BHO. 20m3 232.8 m3 46.6 m3 43 m3 1.08 B = 1.8 8
THHP. 14
BHO. 35m3 m3 m3 60 m3 A = A
THHP. 14
RiREEE 134.70 m 26.94 m 33.9m 0.79 H = 1.3 8
THHP. 37
BREER 12.5 m3 2.5m3 33 m3 0.08 H = 0.1 8
THHP. 18
EME 131.55m 26.31m 45.5m 0.58 H = 1.0 8
THHP. 26
BRAEER 33.4m3 6.7 m3 33 m3 0.20 H = 0.3 8
THHP. 18
- NALERE BEAR -3 0.2 & 25 0.01 B = |
T&HHE (8) P.14
#3708 #® 5 & | = |
T&HHE (B) P.12
AR 5 & 1.0 & 4 0.25 B = 0.4 8
T&HHE (8) P.12
- BR BHO. 10m3 m3 m3 33 m3 A = |
THHP. 18
BHO. 20m3 136.4 m3 27.3 m3 33 m3 0.83 H = 1.48
THHP. 18
BHO. 35m3 m3 m3 33 m3 A = A
THHP. 18
RREE 134.70 m 26.94 m 40 m 0.67 H = 1.18
THH#P. 37
[TER]
(0.98) (0.98)
HEHI 1.8 H 0R 1.88
(0.7H) (0.6H)
RiREEE 1.3 8 0.98 2.28
0.18)
BRER 0.1 8 1.8H 1.98
(0.5H) (0.5H)
EmE .08 2.28 3.28
(0.2H) 0.1H)
RAER 0.3 8 2.78 3.08
(0.2H) (0.2H)
AFLERE 0.4 8 3.28 3.68
0.78) 0.78)
H#ER 1.4 8 3.48 4.88
(0.6H) (0.5H)
RREE .18 4.18 5.2H0
T T WhEE= 13470 EmEe- . TTTTTTTTTTTTE T T T T T T T T T ®BET T ERm
2ATH 5.28 x5[E = 26.08 = 268 268
FIREH B {1.38/2+@.18—2.28) +1.18/2} x5@E+5+4 = 24.58H = 258 258
K& {4.18—0.98) x6[@}/1.70 = 11.3H = 128 128
REREE 268 x2A = 52.0A = 52N 52N



THER (BEE#EXK)

OXMDIELE BEMERR (10. dkg/m) OXWmE L=2.50m B=0.25m 2E%
OiAE% 2@ OFixlEE 1.70 OKBBBRER L=54. 0m
OAALHH VE-3 @17 myiER 1=30. Om OfzAHEIH (KEBEHR) 4m
EBEAT 25
#H3I05 Q17 myER 6.24 t
[iAE= &
OHHEET
K& [ prmme 7L &) BRIEE | EHIEE | TRAlTE AL (m3) BRER | BRER HET m3) "z
aE HES [ 5705 | fAszi1s (m) (m (m) | BHO. 10m3 | BHO. 20m3 [ BHO. 35m3 | (m3) (m3) | BHO. 10m3 | BHO. 20m3 [ BHO. 35m3
AY [1035-1-2 1 i 5 00 425 0.95 95 0.4 11 5.7
AY | 1002-2-3 2 15.30 1440 0.95 29.8 1.4 3.1 18.2
AY | 1626-1 i i 11.40 10.65 0.95 23.8 7.0 2.1 16.7
HY | 1613 i 22.30 21.40 0.95 461 2.0 5.4 32.3
B 2 5 5400 50. 70 109.2 48 12.9 72.9
LHHBE HEEPE: BHYKETE EHAK H“ABH
246/EREY
- HEHI BHO. 10m3 m3 m3 32 m3 A = A
THHP. 14
BHO. 20m3 109.2 m3 54.6 m3 43 m3 1.27 B = 2.2 H
THHP. 14
BHO. 35m3 m3 m3 60 m3 A = A
THHP. 14
RiREEE 54.00 m 27m 33.9m 0.80 H = 1.48
THHP. 37
BREER 4.8m3 2.4 m3 33 m3 0.07 H = 0.1 8
THHP. 18
EME 50.70 m 25.35m 45.5m 0.56 B = 1.0 8
THHP. 26
BRAEER 12.9 m3 6.4 m3 33 m3 0.19 H = 0.3 8
THHP. 18
- NALERE BEAR 2 1.0 & 25 0.04 B = 0.1 8
T&HHE (8) P.14
#3708 #® 5 & | = |
T&HHE (B) P.12
#ir1e 5 & 2.5 &% 4 0.63 B = 1.18
T&HHE (8) P.12
- BR BHO. 10m3 m3 m3 33 m3 A = |
THHP. 18
BHO. 20m3 72.9 m3 36.5 m3 33 m3 1.11 8 = 1.98
THHP. 18
BHO. 35m3 m3 m3 33 m3 A = A
THHP. 18
RREE 54.00 m 27 m 40 m 0.68 H = 1.2 8
THH#P. 37
[TER]
(1.18) (1.18)
HEHI 2.2 H 0R 2.28
(0.7H) (0.7H)
RiREEE 1.48 1.18 2.58
0.18)
BRER 0.1 8 2.280 2.38
(0.5H) (0.5H)
EmE .08 2.5H 3.58
(0.2H) 0.1H)
RAER 0.3 8 3.08 3.38
(0.6H) (0.6H)
AFLERE .28 3.58 4.78
(1.08) (0.98)
H#ER 1.9 8 4.18 6.08
(0.6H) (0.6H)
RREE .28 518 6.38
T T WOEE=- 400 EmER- T TTTTTTTTTET T ET T E- 1 I
2ATH 6.38 x2[E = 12.68 = 138 138
FIREH B {1.48/2+ (6.18—2.58) +1.28/2} x2[@+5+4 = 16.8H = 178 178
K& {G.1B—1.18) x4@}/1.70 = 9.4H = 108 108
REREE 12.6A x2A = 25.2A = 26N 26N



THER (BEE#EXK)

OXMDIELE BEMERR (10. dkg/m) OXIRE L=3.0m B=0.25m 2F%
OiAE% 8E OFixlEE 1.70 OKBBBRER L=232. 80m
©A¥L2ﬁ:i§z L 10£ @17 myiER 1=30. Om OizFAAEH CKEER) 8@
5 EAT
#H3I05 Q17 myER 7.488 t
[iAE= 10
OHHEET
KE | papeme 7 (&) RILE | A | IRAlle HEEHIT (m3) BhER | alER HET (m3) BE
aE HES [ #5705 | fAszis (m) (m) (m) | BHO. 10m3 | BHO. 20m3 [ BHO. 35m3 | (m3) (m3) | BHO. 10m3 | BHO. 20m3 [ BHO. 35m3
AU | 1612-3 10 23280 228.30 0.95 530. 5 217 57.9 3536
B 10 23280 228.30 530. 5 20,7 57.9 3536
EX7 Y6 HEEPE: BYYEIE EBHEHK HAEH
24k/ERER
- HEHI BHO. 10m3 m3 m3 32 m3 A = A
THHP. 14
BHO. 20m3 530.5 m3 66.3 m3 43 m3 1.54 A = 2.6 H
THHP. 14
BHO. 35m3 m3 m3 60 m3 2] = A
THHP. 14
RiREEE 232.80m 29.1m 29.7m 0.98 B = 1.7 8
THHP. 37
BREER 21.7 m3 2.7 m3 33 m3 0.08 B = 0.1 8
THHP. 18
EGE 228.30 m 28.54 m 45.5m 0.63 B = 1.1 8
TSP, 26
BRAEER 57.9 m3 7.2 m3 33 m3 0.22 8 = 0.4 8
THHP. 18
- AFLERE BEAA = 25 B = =]
T&HHE (8) P.14
#3708 #® 5 & | = |
T&HHE (B) P.12
#ir1e 10 £ 1.3 & 4% 0.33 A = 0.6 B
T&HHE (8) P.12
- BR BHO. 10m3 m3 m3 33 m3 A = A
THHP. 18
BHO. 20m3 353.6 m3 44.2 m3 33 m3 1.34 8 = 238
THHP. 18
BHO. 35m3 m3 m3 33 m3 2] = A
THHP. 18
RiREE 232.80 m 29.1m 37m 0.79 B = 1.3 8
TP, 37
[TER]
(1.38) (1.38)
HEHI 2.6 B 0R 2.68
(0.9H) (0.8H)
RiREEE 1.78 1.38 3.08
0.18)
BRER 0.1 8 2.6H 2.78
(0.6H) (0.5H)
EmE 1.1 8 3.08 418
(0.2H) (0.2H)
RAER 0.4 8 3.6H 4.08
(0.3H) (0.3H)
ARLE®E 0.6 B 4.18 4.78
(1.28) (1.18)
BR 2.3 H 4.48 6.78
(0.7H) (0.6H)
RiREE 1.3 8 5.68 6.98
TT T WhER= 2280 EmER- T TTTTTTTTTT T T E T T WEHT T ERm T
2ATH 6.98 x8M@ = 5528 = 568 56H
FIREH B {1.78/2+ (6.68—3.08) +1.38/2} x8@E+5+4 = 41.88 = 428 428
K& {(5.6A8—1.38) x8[@}/1.70 = 20.2H = 218 218
REREE 55.2H x2 A = 110.4A = 1A 1M11A



ITEXR (RREY) KEREL (488

OAF20F % 6%
BEAT 4% OF M@= 1.70
#3705 B
#I15 123

c

OF kT

P E D 7 (&) BRI E | AR TEEIL_(m3) EREE| AR EET (M)

(m3) A1 [BHO. 10m3 [ BHO. 20m3 | BHO. 35m3

EES | fH3708 | 1S (m) (m) A 71__[BHO. 10m3] BHO. 20m3] BHO. 35m3
1 i

m
1035-1-2 34.00 33.35 34.0 33.28 1.5 25.2

1612-2 3 46.80 45.55 47.7 45.48 10.2 35.7

1002-2-1 1 25.20 24.75 2.1 24.68 5.5 21.2

& 4 1 1 106.00] 103.65 75.4 34.0 103.4 23.2 82.1

2hRHE BYYETE ESIEE HAA%

- fEHI AN A m3 5.1m3
EXF&P. 45
BHO. 10m3 75.4 m3 32 m3 2.4
THH#HP.13
BHO. 20m3 34.0 m3 43 m3 0.8
T5H#HP.13
BHO. 35m3 m3 60 m3
T5H#HP.13
- BRER 103. 4 m3 33 m3 3.1
THHP. 17
- B 103.65 m 45.5m 2.3
T25H#IP. 26
- BARER 23.2 m3 33 m3 0.7

* AALERE EAR 4 & 1.1 & 0.4

A0S 18 #® 0.2
T&HHEP.TT
4 &

H1E 18
THHEP.TT
IR N | m3 13 m3
EERIEE% (BRAI P37
33 m3

THHP. 17

BHO. 20m3 82.1m3 33 m3 2.5
THHP. 17

BHO. 35m3 m3 33 m3
THHP. 17

[TER]

= 4.1
= 1.4

= 5.3
= 3.9

&

= 0.7
= 0.3

#

0.3 = 0.5

BHO. 10m3 m3
= 4.3

(288) Q78
R 5.5H 08 5.5H

(2.78) (2.68)
BRER 5.3 B 2.8H 8.18

(2.08) | (1.98)
LB 39H 5.5H 9.4

(0.68) (0.6H)
RAER 1.2 8 7.5 8.78

(0.88) i (0.78)
AHERE 1.5 8 8.18 9.6H

(2.28) i (2.18)

2IH = 13.28 = 148
REEEE 13.28 x 2N = 26.4A = 21N



LAV (IERS) B LAV BELT(FREDBEEL R )IE (8 3]
LAJL3(FEHI) LAJL4 31 LAJL5 (384%) HE RS B4 | BEMEE| S5 No.1 No.2 No.3 No.4 WNiRH=ER A
XREJER $200 m 130.6 13060 | 4880 72.80 9.00
ERER $200 m 126.7 12670 | 47.45 70.55 8.70
BERLTT
ERIEHI BH Li#%0.20m3 HARIEEI T m3 150 154.3 772 68.8 83 BEELTIHE
ERER FE+ HERAERT BH 1Li#%0.20m3 m3 " 714 40.1 26.1 5.2 BEELTIHE
St + s DT t L=  km RELTMST m3 70 749 326 398 25 EELTHE
ERET
I HEEIEIEE =)L |PRP ¢ 200 ERET m 126.7 126.70 47.45 70.55 8.70 BELIHE
AESRTUR—ILHEF [PRP ¢ 200 =L 6 6 3 3 FELIHE
1BEAEHT-T AR A TJL 150mm X 50n KIREFRNEEL m 126.1 126.1 472 70.2 8.7
ERRY—T m3 | 126.1 126.1 472 70.2 87
EERT
BEER RC-40 AFBAERT m3 34 343 16.5 15.8 2.0 EELIHE
ERIBET
SEMXIRLE I& RRKR20m BA-WET m 28.0 28.0 28.00 TEBIHE
I& RIRR25m BA-HET m3 20.8 20.8 20.80 TEBIHE
TEXRT BETRXAT 1K m 48.8 488 48.80 TEBIHE
ESMRREN = 1.0 1.0 1.00
BA#IKET
BARIKE YK Ry T BT A 4 4 4 IBEXR
’fE-WET R 2 2 2




LRV (IERS) B LAL2 RUB—ILIHEEGR (1) )IE (8 3]
LAJL3(FEHI) LA)LA4 A1) LAJL5 (384%) HERXS B | BEHEE| &5 No.1 WNiRH=ER A
#AI v R—ILT

185Uk —IL #1585 R—IL &l 4 4 4 $AI 1BV E
% (BHhEd) T-25 #8 4 4 4 1B LBE
% (BHEd) T-14 # A1 BIUA-IEE
HEEE H=25mm & 1 1 1 A SRV E
HEEE H=45mm & 3 3 3 ISR IVEE
YT H=50mm & 1 1 1 A1 BRI EE
YT H=100mm & 1 1 1 A1 BRI E
YT H=150mm & 1 1 1 A1 BRI EE
R J0vY  H=150mm 1@ A1 BRI EE
fMEET OV H=300mm & 2 2 2 1B LBE
METOVY H=450mm & 2 2 2 $AI 1BV E
METOVY H=600mm 1@ L1 BRI EE
BEEIOYY H=300mm 1@ L1 BRI EE
BEEIOYY H=600mm 1@ L1 BRI EE
BEEIOvY H=900mm & L1 EIA-IEE
EEIOv) H=1200mm & L1 BRI EE
EEIOv) H=1500mm & L1 BRI EE
EEIOv) H=1800mm & L1 BRI EE
ATV H=600mm & BRI E
BATOvy H=900mm & 2 2 2 1Bk E
RATAYY H=1200mm & 2 2 2 1B YAV E
ATV H=1500mm & I BRI E
RATEVY H=1800mm & BRI E
ERITavy H=130mm & 4 4 4 FHI Sk IVEE
JRvIET H=3.0m & 4 4 4 ISR IVBE
E&T & 4 4 4 A SR IVEE
EEPMA t=20cm (RC-40 0.95 m2/&FT m2 3.8 3.80 3.80
A2 \—ba2%')—EN18 0.18 m3/&FT m3 0.7 0.72 0.72
ELRILLEEY BE&1:2 0.84 m2/&FT m2 3.4 3.36 3.36
BT VU ¢ 200 & L1 EIA-IEE

VU ¢ 150 & 4 4 4

EEMILT #8




LRV (IERS) B LAL2 RUB—ILIHEERGR (2) )IE (8 3]
LAJL3(FEHI) LA)LA4 A1) LAJL5 (384%) % ERX S B | BEHEE| &5 No.1 WNiRH=ER A

B & BER $150 Bl BEIEHE

BIEETT h<1.0m BT BlEHE

BRI T 1.0=h<15m B p——"

BEmMHT 38m=h =L BEIEHE

TL—VIUREE VU@150 m BlIEHE

90° AESKE ¢ 200-¢ 150 & BIEHE

REIER#F ¢200-¢ 150 & EHE

Hhs5— ¢ 150 & BlEHE

90° HIE ¢ 150 & BlIEHE

128 ¢ 150 & EIEHE

PhE&ar v—k N18 m3 BlEHE

EEEA INE T m2 BEIEHE

BEER t=0.20m m2 BlEHE

INETUR—)LT

N R—)L BER $300 H=1.226 & 1 1 1 INOREE V- IVEBE
INIRUR—LEREHEEE LB (M I HEATRME H=20 | &AT 1 1 1 NORIEE V- E
NI UR—LER B R EE LB (M I HERAPRA 20<H=3Y T NOREE V- E
INITUR—ILERBHEEEZ LR (M I ERE H=S20 & NOREE V- E
INITUR—)LEEBHELE LB (M IHESE 20<H=35 L INOREE V- E
HEBESD) T-25 & NOREE V- E
HEBESD) T-14 & 1 1 1 NORIEE IR E
EI¥A (RC-40)  it=170mm BH0.20m3 m2 0.2 0.18 0.18 NORIEE -V E

o

RET

S ES

&

NARBEIVE-VRE




LRV (IERS) B LRL2 RAESLUET IHRERHR )IE (8 3]
LAJL3(FERI) LAJL4 (R LARJILE(3R#E) HERXS B | BEHEE| &5 No.1 No.2 No.3 WNiRH=ER A
ERLT
BERRIEHI BH 1LI750.20m3 m3 15 15.3 12.6 2.7 Dt ERUHIHE
ERIER REL B A BH 1Li#%0.20m3 m3 " 1.3 95 17 B ERUMIHE
ERIER BAR AFAEA m3 4 36 27 0.9 Dt ERUHIHE
FE TR DT t L=  km m3 3 28 20 0.8 Dt ERUHIHE
FIHRET
FT BER $200 & 12 12 8 4 B ERUMIHE
FEHRET HZ15mitEEEZ LS Gz 12 12 8 4 Dt ERUHIHE
FTRETL 1.5m<H {1EE = L8 5l DTERUHIHRE
Frud ¢ 150 & D ERUHIHE
BRvirt 200-150 & 2 2 2 Dt ERUHIHE
"ESHF ¢ 150 & 4 4 4 BAERUHIHE
EMHE fi7eE £ & DT ERUHMIHE
E-3 ) RC-40 t=17cm 0.09 m2/&fT| m2
ERET SEEXBIRHEE & Dt ERUHIHE
Bt EfmET
BAE BEH ¢150 & 12 12 8 4 B ERUMIHE
HTEMERT h<3.0m =L 7 7 3 4 B ERUMIHE
HTEMERT 30=L<5.0m BT 5 5 5 DTERUHMIHE
BT EMEKT 50=L<12.0m Gl DT ERUHIHE




LRILT (IERS) B LAV I HESEHE )IE (8 3]

LAJL3(FERI) L)L #31) AL (3R48) % ERX S B | BEHEE| &5 No.1 No.2 No.3 No.4 No.5 No.6 WNERBER A

SEMET
EES Il As t=20cmEL T m 280 2717.0 195.6 18.0 474 16.0 THIsE
EE Il Co t=15cmELF m
S AR As t=15cmEL T EiEESI-F8A#  BH (LT 0.45m3 m2 113 112.5 82.8 7.2 16.8 5.7 THIsE
S AR Co t=15cmiATF EEEHI-#EA#  BH IUFE 0.45m3 m2
S AR As t=15cmEL T EIEEHI- A IBH LLFE 0.45m3 R m2 HHEIH=
B AR Asi% (DT t) m3 1 10.6 8.3 0.4 1.7 0.29 tEI$E
FEHEALIE Cos% (DT t) m3
AsBRALSY t 25 25.0 19.5 0.9 3.9 0.7 HEIHE
Comk L5 t

EREET
TEEIE TEEET HE m2 HHIH=
TrER g t=30cm BWEITvIr-7v | FTREET HE m2 83 828 8258 THEIHE
TR t=10em BEIFvv—7v |FTEHREL BHE m2 30 29.7 7.2 16.8 5.7 THIsE
LB t=17cm HIFARE EREBRET HE m2 83 828 8258 THEIHE
LRk t=12cm HIFARHA EREBRET HE m2 30 29.7 7.2 16.8 57 THEIHE
TARI7 IV t=3cm BAEFHAs REL BHiE RPO—7  (b<14) m2 THEIHE
TARI7 IV t=5cm BAEZHAs RET HE RPO—>  (145b=30) m2 THEIHE
TRAI7 IV t=5cm BAEZHAs xREL HE f4v0—37 i(30<b) m2 THEIHE
Rk t=3cm FEEZEHAs iz T HE AN m2 113 112.5 82.8 7.2 16.8 5.7 THIHE




LRLT (TERS) B

LRjL2 EEREERR )IE (8 3]
LAJL3(FEHI) LA)LA4 A1) LAJL5 (384%) % ERX S B | BEHEE| &5 No.1 WNiRH=ER A
EgE

HE% t 3 29 29 SMERE E R
ReH
RBEEE A 37 37 37 IREREHE




E & &

1= = % T (No.
(B ] = E#® A EI N [(B]EEAs | [
T & o = 200 mm
ZEBWHERE= 005m As-5-5-10-30 TEHI%E= 0.20 m*BH [+ 2 &)
BRSHEE=  o040m (LTHE B Bl g = 0.95 m =
B& N N . ES 5 wim| FEL | BAL| R 5| F | #®T - B
. 7 ANLEE o " " WAILE| fm= | mel | mmT | o+ . B
i 15-1 Y 25 |11° |22°
R o T T BH BH BH | A% 15° "
% 03 252 || EAIE i T - |Fm|5/8|1/4(1/2
Kk [BE-8 | FHE|TE | K £ 020 m*|0.20 m*|0.20 m® @200 | ¢ 200 | ¢ 200 ¢ 200 ¢ 200 ¢ 200
E4 5 m m m m m m m’ m’ m® m® & & ENREREEREE &
M-85 1 045 152| 1.58
1612-1 | M-86 | 28.00] 1 0.45| 1.74| 1.63] 26.95| 27.10 420 207 9.4 2 1612-1
+9.70 1.90| 1.78
1612-4 | M=80 | 20.80] 1 0.45]  i.76] 1.83]90.28] 20.35 352 194 7.1 1 1612-4
5t | 48.80 4723 | 4745 | 7712 40.1 16.5 3
JIEERIEE L ERET L = 4745 m
e = g m
+ || A HHIERIT Nyhk— 020 m* NfE— 772
et + XEHRLIE. FEBRETEC m°
18 V = INER1 i — 401
m m
WAL V = INSR L — = = = 0.200
B V= (( 0400 x 095 )— n/4 m° m
REERT X 0200 "2 } X 4723 N — 16.5 Jﬂ‘%ﬁ%‘%‘é = 0.400
L 7% + _ _ 1 I m
V= 772 (401 / 090 ) INSR L — 326

R




BEEEMREZRTESHI (No. .
] BEMBELEOLNoD) [ 8% EEAs
TRHIIE = 0.20 m*BH
2 Bl t5= 0.95 m
A A 1 E
2 ) ¥ B EMRIRETAA T (W=250mm) B2 MERIRITEIAH T (W=333mm)
ti fl E 1E m m m m m m m m m m m m
& i [wsmm| B [L-1.50{L-2.00|L-2.50| L-2.50 | L-3.00| L-3.50 | L-1.50| L-2.00| L-2.50| L-3.00 | L-3.50| L-4.00
& | Lig@ & 1R 2B R
"l:l? m m m m m m m m m m m m m m m
M-85 1.52
M-86 | 2800/ 1.74| 1.63 28.00
+9.70 1.90
M=80 | 20.80] 1.76] 1.83 20.80
g 48.80 28.00| 20.80
*x & I
1BEXRT = 4880 m
2BFRT = m

TR ™



& B _ N
(8]  mseEm 8 £ % & & ® I (o2 (3] E5EAs
T & o = 200 mm
KREWMEE= 010m As-5-5-10-30 BHIKEE= 020m3 (& i Y)
BREBMEE= 040m (ETEHE EHIKEIE=_ _ 0.60 m -
23 A A = & B
AL . 5 | mute | xeresie | BAL B
2 fl i Hl B * HRLE | v L
fEl 15-1 v 3 (5 [11° |22°
R - 13 13 BH BH BH 15°
g | B |52 [ramlmmr| - | C 7| Fm |58 1/4]1/2
E [BE3 | kgl £ B E P 0.20 m3 0.20 m3 0.20 m3 | 200 | ¢ 200 | ¢ 200| ¢ 200 ¢ 200| ¢ 200
% = m m m m m m m> m> m> LE] EEEEREEEEREE
M-17 1 0.45 1.30 1.27 W1=0.854] W2=0.773
1035-1-1| M-18 | 50.00[ 1| 0.45 1.43 1.37| 4895 | 49.10 46.2 | h=0.465  16.9 2
+25.2 1] 045 1.56 1.37 W1=0.874| W2=0.794
1002-2-1| M=37 | 19.80[ 1| 0.45 1.38 1.47] 18.75 | 18.90 20.0 | h=0.570 8.3 2
M-34 1 0.45 1.30 1.22 W1=0.844] W2=0.763
1002-2-2[ +3.00 3.00 1.33 1.32] 2.48 2.55 2.6 | h=0.415 0.9 1
5t | 72.80 70.18 | 70.55 68.8 26.1 3
YOG EEIEILEZILERBET L = 7055 m
' i s m
o L Nyhh— 020 m® INOR— 688 |{BEILEE Wi
gt | FEORUE FHEBEFEC m'(ER LI w2
i V= N — 26.1 gag%ﬂg = 0680 m
m’ | R EETIE = 0600 m
BAL V= N~
= V=] 0600 + 0680 )/2X 0.400 m| & # = 0200 m
REERT — /4% 0200 "2 )}  x 7018  [/Mifi— 158 BRAEERESS = 0400 m
T B * i} o y
V= 688 —( 261 / 090 ) N T — 39.8

R W



1 . e o 5 _ .
[8 %]  as c &8 8 & B I (NI (8% ]TiEAs
T & o = 200 mm
KREBEWEE= 005m As-5-10 BHEIKE= 020m3 L
BREBMEE= 010m (FTEKHE EHIEFEIE= 060 m [ & Y]
23 A A - & * | #Ewr
ARLHE . ® |muite | zetescg | BAL i B
2 fl i Hl B * HRLE | v L
fEl 15-1 v 3 (5 [11° |22°
3 o & i3 15°
g | B |52 [ramlmmr| - | C 7| Fm |58 1/4]1/2
E3 B\E-3 | @Al F E3 E3 0.20 m3 0.20 m3 0.20 m3 [ 200 [ ¢ 200 | ¢ 200| ¢ 200 ¢ 200| ¢ 200
% = m m m m m m m> m° m> LE] EEEEREEEEREE
+3.00 1.30 1.27 W1=0.854] W2=0.833
1002-2-2] M-35 9.00] 3| 0.30 1.33 1.32| 8.70 8.70 8.3 | h=0.765 5.2
&t 9.00 8.70 8.70 8.3 5.2
YOG BEEIEILEZILERBET L = 870 m
' i s m
+ | Al HEIEAT Nyhk— 020 m® NS — 83 |f@HILiE wi
gt | FEORUE HEBEREC m'(ER LI w2
i V= N — 5.2 gﬁgﬁﬂﬁ = 0680 m
m’ | EEETIE = 0.600 m
WAL |v- g .
B V=] 0600 + 0680 )/2x 0.400 m| & # = 0200 m
REERT — /4% 0200 "2 )}  x 870  |/MKifI— 20 BRARERESS = 0400 m
T B * i} o "
V= 83 —( 52 / 090 ) N T — 25

R W




[ %] ~ v & — N EFFH B = (No.l) [R432]

1 5HNL R~ — L P& T 0.16 m
~uk | wUAs | i N Bl | BkE LN RHRET Ty s [EREA=4 WART 7y JECHR| g L |
. N T-25|T-14 “‘m £
— | b | B IR | B | BTS2 miaL| B |l 447 =
Fa | B & & P 3 110 110] 50| 100] 150| 150] 300] 450] 600| 300] 600] 900]1200]1500]1800f 600] 900]1200]1500]1800] 130]] 25 | 45
m |mm| m |mm| m | mm]| {8 |mm| {# HH ] ] & & & ) & [ & | mm
M,
18 | 1.330]200] 3.940]150] 4.280| 340 1 1 1 1 1 1 1l 30 1.330+0.160+0.130=1.620
M_
37 | 1.284|200| 2.456/150| 2.600| 144| 1 1 1 1 1 1 1| 34 1.284+0.160+0.130=1.574
M,
86 | 1.642| 200] 3.758]150] 4.160] 02| 1 1 1 1 1 1| 42 1.642+0.160+0.130=1.932
M_
80 | 1.662| 200 2.958]150] 3.280] 322| 1 1 1 1 1 i 1 12 1.662+0.160+0.130=1.952
H=3.0 | 4 f&pgr |150 4
3.0<H=4.0 fEFT | 200
4<H=5.0 @ | 100 4 il o1 1 2| 2 2| 2 4 1| 3| s

oo




[E fh] PIEE300mmif B~ o ik — LS R EH R 5 ( ) T
AER 200  mm
[ 3t 6% 25 JERERE A (t=17cm) I~ R —V T
kv S | HRE | dEHE | vk | (1-254) | (T-14A) | BHO.35 | BHO. 20 AT Ea-piE | ESfsE &5 &
hl (m (fi) (&) (m2) (m2) (m?2) (&) (FE7)
M- 35 4.04 2.814 1.226 1 0.18 1
& F 1.226 1 0.18
i - o - P JEE A
Baic 1 & T H=2.0 | 20HS | y<g ¢ | 2.0¢H=
3.5 3.5
SEEe/ AR | 1,226 m 1
7rooJR W



(B ] B it & I (Not)

( )IE
E&E (F3E)
HEREE= 10 cm  As—5-5-10-30 & & #E Hl 18 = 060 m
rtEBREBE = 10 cm HEUHER 030m EEO 150 mm
TEBR®BE = 30 cm
B® a b c aXbxc|VE|lE | A A
AELH -
< 12 & > | & O£+ # B
; T g E 7 o|E )
g |[MEERNEER ——ra oy | o E E T 5 s has EC [l
¥l | ® | 8 T E e |0 per || s | B
% &  Fr B x m=| /NE m m m m m m |[FE| | F ’ T-2|17-8| &
0.94 M-
108511 .5 2| 2 x 320 640 1.00 084| 063 640 — 03 x 2| 58 3.1 1 2 2 M_17
= 1.13| 1.07 18
0.99 M-
00200 5 3| 3 x 256| 768 126 089 064 768 — 03 x 3| 68 3.9 1 3 3 o 36
£ 1.08] 1.17 37
1.07 M-
16121 B 2| 2 x 320 640 122 097| 065 640 — 03 x 2| 58 36 1 2 2 85
M_
£ 1.44| 1.33 86
117 M-
1612-4 B 1] 1 x 320 320 160 1.07| 066] 320 — 03 x 1 2.9 2.0 1 1 1 o 79
£ 1.46| 1.53 80
=)
b
=)
b
=)
b
=)
b
A
b
=)
b
A
b
=)
b
=)
b
=)
b
=)
b
=)
b
4| &R 4| ®FT | ®&FT | ©FT | &R | &R
£ 8 23.68 213 12.6 4] 8 8
i » m® BERL 126 — (_ 0550 + 0.600 )/2 m?®
/AYY7R—  0.20m3 12.6 (BEL) X 025 X% 213 95
3 3
” + m B [(0850_+ 0600 )/2X  0.250 m
126 —( 95 /09)= 2 2.0 — 015 "2xm/4}x 213 2.7
& &R
AR L<3.0m 3 BHR H=1.5m 8
ST &7 B Fa
WET s
3.0m=L<5.0m 5 BEET |y 1 5<n
_ & &R
F141=2.96
¥ " |5 0m=1<12.0m FroyT

IR




(B 3] B & I (No2)
( )IE
TE (EE)
HEREE= 0.1 cm Co-10-10 X E | A B 0.60 m
rTEBREBE = 0.1 cm HEUHER 030m EED
TEBR®BE = cm
B® a b c VE[E [ & A
AELHW = -
5 w | & - | & BN 4 =i
E & I 7 | E 7
g |WERE|RNEEE — o | w B M E R ’ 5 s has BC [
Eg|w | ® | T B e |0 per || | B
% &  Ff B x m=| /N m m m m m A HES ’ T-2|17-8| &
0.65 M-
1009-2-2 | & 2 x 120| 240 100 065 061| 240 — 03 x 2 1 1 2 2 34
0.65 M-
x 2 x 280| 560 103 050 | 065 061 560 — 03 x 2 1 1 2 2 35
=)
b
A
b
=)
b
A
b
=)
b
=)
b
=)
b
=)
b
A
b
=)
b
=)
b
=)
b
=)
b
=)
b
=)
b
s | &ERT|  ~| ST | &R | &FT | &R &R
& 4 8.00 2 2 4 4
m® 27 — ( 0550 + 0.600 )/2 m?®
& Al /AYYR—  0.20m3 2.7 X 025 % 6.8 1.7
” + m® {(0550 + 0600 )/2x 0.250 m3
27 —(_ 171 /09)= 079 0.8 — 015 "2x ;m/4}x 6.8 0.9
Bl BT
BT ERZH LU L<3.0m 4 BHE H=15m 4
XERFT &R B3
3.0m=1 <5.0m BiE 1.5<H
T = Bl BT
FHLE214m 5.0m=1 <12.0m Frv

R




EEEE X MAHF I N

(B 7] ( )IE
EE (EE)
T A7) (HEH EEIE= 0.60 m
f23 A A
7 8 % Y BT iz fiz I = = I m
7 - 0.05
& i
m m
£ t = 0.10[ m t = 040 m? A=SHEEIRE x ER m?
% = (m)
1035- Mj7
1-1
M-18 | 50.00 x  50.00{10000] 08 x 50.00 40.0 080 x 5000 40.0
1002- | 252
= M-37 | 19.80 x 19.80| 39.60] 082 x 19.80 16.2 082 'x 19580 16.2
M-85
1612-1 ~
M-86 | 28.00 x 2800/ 56.00] 095 x 28.00 26.6 095 x 28.00 26.6
&t
97.80 195.60 82.8 82.8
b<14 = 82.8 m2
BEE% &%= BRI L(BH 0.45) 828 m2  |[{R&HLEERIRL(BH 0.45) m2 14=<b=<30 = m2
EREFERUEL(AA) m2  [{REEEUEL(AN ) m2 3.0<b = m2 B
(b=FE T1E)
ERMHT = 828 X 01 = 8.3
REEERLST= 00 x 003 = 0.0 HERLS T 8.3 m3

o lRoh



e s s s = & &
R BEEEHMEKXMMHH I N ( )T =
FhE
FAI7IUb (it fEEIE = m
B A A
7 8O Y BT % iz I = [ I m
l 0.03
fets, d
® =
% =
m m
R t = 0.05| m t = 0.10] m? A=SHEIEE X ER m?
£ = (m)
1002- +3f°
22 M=35 | 900 | 2 x 9.00| 18.00 08 X 9.00 7.2 080 X 9.00 7.2
it
9.00 18.00 7.2 7.2
b<14 = 7.2 m2
BEE%&HAE ERIE L(BH 0.45) 72 m2  |{REHZEEUEL(BH 0.45) m2 14=<b=<30 = m2
BEERSHEERIRL(AA) m2  |[{REEETIEL(A D) m2 3.0<b = m2
(b=FE T 1g)
SRS T = 7.2 x 005 = 0.4
REFERND T = X 003 = 0.0 HMERLNT 0.4 m3
R ™




B #+ & # % I®NNo3)

( YIE

10 cm TE (BEE)

10 cm  #4
30 cm

il Jal i
I

BB WEU NI B i I ® ] I

2 (YEHINE + 2L EMF) Xm m2

S'D_‘I

5 x m x @&F m m_ X EHIE x

e
=
3

2] 2 x 320 X 2 12.80( 3.20 x 0.71

X
N
>
o

x AEREHTH L

1002-

3] 2 X 256 X 3 15.36] 256 X 0.73 X 3 5.6 +25.2

2-1

1612-

2| 2 x 320 X 2 12.80] 320 X 074 X 2 4.7

1612- 1l 2 x 320 X 1 6.40( 320 x 0.61 X 1 2.0

B 47.36 16.8

g m’

P S m°
16.8 x 0.1 1.68] SHERAOLNT 168 m3

R o




B & & £ #F I®No.4

B = 5cm FE
B = cm HE
2 =

10 cm

A
W E %o YW T Bo® T = B I ;}
2

it 3 x m x @ m m X {EEIE x @ | m® | CGEAE+-S2EE) Xm m2

2l 2 x 120 X 2 480 120 x 072 X 2 1.7 34

2] 2 x 280 x 2 11.20] 280 X 072 X 2 4.0 35

X

(3 ) N 5y ) N ) [ ) 1 o) 151 G 15 w1 1 O O G [ O o) 1 G ) G [ G [ 1 O ) (| |
X

16.00 5.7

SEELAN AN T X 0.03

=
3
i

w)|

M
%?t
i
30&

5.7 X 0.05 029| HEZULT 029 m3




® o R
I

B W

BETE
1=2.0m

BETHE

1=2.5m

BETE
1=2.5m

BE2THE
1=3.0m

FEIE
KEEL

O =
=T ]

B fif

2K IH

20

FiRIEH B

BEHRR
KEE 2.0m

12

25

BEEMRR
REE 2.5m

BEHRIR
KEE 3.0m

BEEMRR
KRE 3.5m

BHAIKE

R TEBER

R 7 O#E50mm

YERRrHEK

R JER B

55

37

37

FIRIEH

BEHRR
KEE 2.0m

7,017

7,017

7,017

BEEMRMR
REE 2.5m

4077.0

4,077

4,077

BEHRR
KEE 3.0m

BEEMRR
KRE 3.5m

EREBRERVERE

BEMRR
KEE 2.0m

21,656

21,656

21,656

BEEMRMR
REE 2.5m

18,363

18,363

18,363

BEHRR
KRE 3.0m

BEEMRR
KEE 3.5m

A | |B (B | |[B | |H




AT E R TR

HM)

() — A4

fi #

0

HE )

e 9 O (1=2.0)

1.969

1.969

% BB R AR
HEE R

e 9 O (1=2.5)

0.835

0.835

o BB R AR
HEE R

e 9 OB (1=3.0)

o BB R AR
HBE R

e 9 O (1=3.5)

% BB R AR
HEE R

Pt B

ESSENCES D)

0.142

0.142

0% o 2 R SR

HEEE

&
B

EBNCESID)

0% o 2 R SR
HEHRE

5]

2.946

2.946

np
W

[
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THER (BEE#EXK)

OXmNDIELE E2HRR (10. 4kg/m) OXWE L=2.0m B=0.25m
OiAE% 1E OFixlEE 1.70 OKBBBRER L=28. Om
©A¥L2ﬁ:i§z L 25 @17 myiER L=28. 0m OfzAHEIH (KEBEHR) 1=
5 EAT
#H3I05 17 MES 4.659 t
[iAE= 25
OHHEET
K& [ prmme 7L &) BRIEE | EHIEE | TRAlTE AL (m3) BRER | BRER HET m3) "z
aE HES [ #5705 | MRS (m) (m) (m) | BHO. 10m3 | BHO. 20m3 [ BHO. 35m3 | (m3) (m3) | BHO. 10m3 | BHO. 20m3 [ BHO. 35m3
HY | 1612-1 2 2800 27.10 0.95 420 7.6 6.9 207 e
B 2 2800 27.10 420 2.6 6.9 20.7
LHHBE HEEPE: BHYKETE EHAK H“ABH
246/EREY
- HEHI BHO. 10m3 m3 m3 32 m3 A = A
THHP. 14
BHO. 20m3 42.0 m3 42.0 m3 43 m3 0.98 H = 1.78
THHP. 14
BHO. 35m3 m3 m3 60 m3 A = A
THHP. 14
RiREEE 28.00 m 28 m 39.3m 0.71 B = 1.2 8
THHP. 37
BREER 2.6m3 2.6 m3 33 m3 0.08 H = 0.1 8
THHP. 18
EGE 27.10m 27.1m 45.5m 0.60 H = 1.0 8
THHP. 26
BRAEER 6.9 m3 6.9 m3 33 m3 0.21 H = 0.4 8
THHP. 18
AFLERE BEAA = 25 B = =]
T&HHE (8) P.14
#3708 #® 5 & | = |
T&HHE (B) P.12
#ir1e 2 2.0 & 4 0.50 B = 0.9 H
T&HHE (8) P.12
- BR BHO. 10m3 m3 m3 33 m3 A = |
THHP. 18
BHO. 20m3 20.7 m3 20.7 m3 33 m3 0.63 H = 1.18
THHP. 18
BHO. 35m3 m3 m3 33 m3 A = A
THHP. 18
RREE 28.00 m 28 m 43.5m 0.64 H = 1.18
THH#P. 37
[TER]
(0.98) (0.8H)
HEHI 1.78 0R 1.78
(0.6H) (0.6H)
RiREEE .28 0.98 2.18
0.18)
BRER 0.1 8 1.78 1.88
(0.5H) (0.5H)
EmE .08 2.18 3.18
(0.2H) (0.2H)
RAER 0.4 8 2.6H 3.08
(0.5H) (0.4H)
AFLERE 0.9 8 318 4.0R8
(0.6H) (0.58)
H#ER 1.1 8 3.68 4.78
(0.6H) (0.5H)
RREE .18 4.28 5.30
T T WhEE= | EmER= 2800 T TTTTTTTTTTTTT T TTTT T T E- 1 I
2RTH 5.38 x1[ = 5.3 = 68 68
FIREH B {1.28/2+@.28—-2.18)+1.18/2} x 1[@+5+4 = 12.38 = 138 138
K& {4.28-0.98) x1[@}/1.70 = 1.98 = 28 28
REREE 5.3 x2A = 10.6A = [APN [APN



THER (BEE#EXK)

OXMDIELE BEMERR (10. dkg/m) OXWmE L=2.50m B=0.25m 1E%
OiAE% 1E OFixlEE 1.70 OKBBBRER L=20. 80m
@)\?Léﬁ:iiﬂz L 15 @17 myiER 1.=20. 80m OizFAAEH CKEER) 1@
5 EAT
#H3I05 17 MES 4.326 t
[iAE= 1%
OHHEET
K& [ prmme 7L &) BRIEE | EHIEE | TRAlTE AL (m3) BRER | BRER HET m3) "z
aE HES [ #5705 | fAszis (m) (m) (m) | BHO. 10m3 | BHO. 20m3 [ BHO. 35m3 | (m3) (m3) | BHO. 10m3 | BHO. 20m3 [ BHO. 35m3
FY | 16124 20.80 20.35 0.95 352 1.9 52 27.3 @ |
B 1 20.80 20.35 35.2 1.9 52 27.3
LHHBE HEEPE: BHYKETE EHAK H“ABH
246/EREY
- HEHI BHO. 10m3 m3 m3 32 m3 A = A
THHP. 14
BHO. 20m3 35.2 m3 35.2 m3 43 m3 0.82 H = 1.48
THHP. 14
BHO. 35m3 m3 m3 60 m3 A = A
THHP. 14
RiREEE 20.80 m 20.8m 33.9m 0.61 H = 1.0 8
THHP. 37
BREER 1.9 m3 1.9m3 33 m3 0.06 H = 0.1 8
THHP. 18
EGE 20.35 m 20.35m 45.5m 0.45 H = 0.8 H
THHP. 26
BRAEER 5.2 m3 5.2 m3 33 m3 0.16 B = 0.3 8
THHP. 18
AFLERE BEAA = 25 B = =]
T&HHE (8) P.14
#3708 #® 5 & | = |
T&HHE (B) P.12
#ir1e -3 1.0 & 4 0.25 B = 0.4 8
T&HHE (8) P.12
- BR BHO. 10m3 m3 m3 33 m3 A = |
THHP. 18
BHO. 20m3 27.3 m3 27.3 m3 33 m3 0.83 H = 1.48
THHP. 18
BHO. 35m3 m3 m3 33 m3 A = A
THHP. 18
RREE 20.80 m 20.8'm 40 m 0.52 H = 0.9 H
THH#P. 37
[TER]
0.78) 0.78)
HEHI 1.4 8 0R 1.48
(0.5H) (0.5H)
RiREEE .08 0.78 1.78
0.18)
BRER 0.1 8 1.48 1.58
(0.48) (0.4H)
EmE 0.8 H 1.78 2.5H0
(0.2H) 0.1H)
RAER 0.3 8 2.18 2.48
(0.2H) (0.2H)
AFLERE 0.4 8 2.58 2.9
0.78) 0.78)
H#ER 1.4 8 2.78 4.18
(0.5H) (0.48)
RREE 0.9 8 3.48 4.38
I 2= - ¥ 2 = ®BET T ERm
2HIH 4.38 x1[@ = 4.380 = 5H 5H
FIREH B {1.08/2+ @.48—1.78) +0.98/2} x 1[@+5+4 = 11.78 = 128 128
K& {3.4B—0.78) x1[@}/1.70 = 1.6 = 28 28
REEEE 4. 3B x2A = 8.6A = IAN 9IA



ITEXR (RREY) KEREL (i)

OAALIFE E:3
BEAR 1% OFixlEE 1.70
#3708
[iAE= 4%
OHHET
[Py L (F) BREE | EFEE TEEIT_(m3) RREER| ERRa HRL (m)
" BEER [ #08 | 18 (m) (m A 71__[BHO. 10m3] BHO. 20m3] BHO. 35m3| _ m m3 A1 BHO. 10m3] BHO. 20m3 | BHO. 35m3
035-1- 50.00 4910 462 490 1.0 16.9
002-2- 19.80 18.90 20.0 8.8 42 8.3
002-2- i 12.00 11.25 0.9 1.2 2.5 6.1
B i 4 81.80 79.25 771 789 7.7 31.3
= AL4YEIE REBH HARH
- 2 HI PN | m3 5.1 m3 A = A
E X F&P. 45
BHO. 10m3 m3 32 m3 ] = ]
THH#HP.13
BHO. 20m3 77.1 m3 43 m3 1.8 8 = 3.1 8
T5H#HP.13
BHO. 35m3 m3 60 m3 ] = ]
T5H#HP.13
- RAER 78.9 m3 33 m3 2.4 8 = 418
THHP. 17
- Bk 79.25m 45.5m 1.78 = 2.9 8
T25H#IP. 26
-RAER 17.7 m3 33 m3 0.5 8 = 0.9 8
THHP.17
- NALERE BEAR 1T & 1.1 % 0.1 8 = 0.2 8
T5H#P. 78
#8305 #® 5 & ] = ]
THHP. 77
i ARSS 4 £ 4 & 1.0 8 = 1.78
THHP. 77
-EBR A B m3 13 m3 2] = 2]
EERIEE% (BRAI P37
BHO. 10m3 m3 33 m3 ] = ]
THHP. 17
BHO. 20m3 31.3 m3 33 m3 0.9 8 = 1.5 8
THHP. 17
BHO. 35m3 m3 33 m3 ] = ]
THHP. 17
[TER]
(1.6H) (1.58)
R 3.1 8 =] 3.18
(2 18) i (2.08)
BRER 4.1 8 1.68 5.78
(1.58) (1.48)
ST e 298 3.70 6.68
(0.58) (0.4H)
RAER 0.98 5.2H 6.18
(1.08) (0.9H)
ARL®E 1.9 8 5.78 7.68
(0.88) (0.7H)
HER 1.5 8 6.78 8.2H
2AIH = 8.28 = 98

REEEE 8.2H0 x 2N = 16.4A = 17N



